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AFYON’UN iNŞASI YENiDEN BAŞLIYOR

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti  
Afyonkarahisar İl Başkanlığının 97. İl Danışma Meclisi Toplantısında yaptığı  
konuşmada, jeolojik zemin etütleri, halihazır harita çalışmaları ve  
deprem master planı hazırlıklarının devam ettiğini söyledi.   
Başkan Köksal, köyden mahalleye dönüşen 9 yerleşim alanındaki imar  
sorunlarının çözümü için çalışmalar yürütüldüğünü ifade etti. Çevre, Şehircilik  
ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile kentsel dönüşüm konusunda görüşmeler yaptıklarını  
belirten Köksal, İmaret ve Mısri Camii çevresi başta olmak üzere çeşitli bölgelerde dönüşüm çalışmalarının  
hızlandırılacağını ve birkaç ay içerisinde somut adımların atılacağını kaydetti.

KENTSEL DÖNÜŞÜMDE YENİ DÖNEM

Afyonkarahisar’ın uzun yıllardır önemli gündem maddelerinden biri olan kentsel dö-nüşüm konusunda bilgi veren Afyonkarahisar belediye Başkanı Burcu Köksal, “Afyonkara-
hisar Belediyesi Kentsel Dönüşüm Uzlaştır-
ma ve Proje Servisimizi açtık. İmaret ve 
Mısri Cami çevresi başta olmak üzere şeh-
rimizin önemli bölgelerinde dönüşüm ça-
lışmalarını yeniden ele aldık. Planlama 
süreçlerini güncelledik. Çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Riskli yapılarla 
ilgili gerekli işlemleri başlattık. Tehlike 
arz eden metruk binaları tespit ederek 
süreci hızlandırdık. Burada özellikle be-
lirtmek istiyorum” dedi. 
BAKAN KURUM İLE GÖRÜŞÜLDÜ 

Riskli yapılarla ilgili gerekli işlemlerin baş-latıldığını belirten Başkan Köksal, tehlike arz eden metruk binaların tespit edilerek sürecin hızlandırıldığını söyledi. Geçtiğimiz hafta Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile görüştüklerini ifade eden Köksal, 
“Kentsel dönüşümle ilgili birtakım kararlar 
aldık. Sağ olsun Bakanımız bu noktada 
bizim destekçimiz. Kentsel dönüşüm inşallah 
kısa sürede, birkaç ay içerisinde başlamış 
olacak. Bu bizim en önemli isteğimiz. Af-
yonkarahisar için olmazsa olmazımız kentsel 
dönüşümdür. Afyonkarahisar’ın yeniden 
inşası için inşallah bunu da gerçekleşti-
receğiz” diye konuştu. 
n  HABER     CEMİLE KAYTAN 

     FEYZA ÖZAY TOPUZ

Tarihi  
Köle Hanı  
yeniden  
Afyon’a  
kazandırıldı

Afyonkarahisar’da restore edilen Tarihi Köle Hanı (Uzun Çarşı), düzenlenen törenle yeniden hizmete açıldı. Afyonkarahisar Belediyesinin katkılarıyla gerçekleştirilen restorasyon çalışmasının ardından kapılarını açan tarihi yapı, yoğun katılımla hizmete girdi. 

Kadınların emeği,  
çocukların geleceği  
bu tarihi yapıda  
BULUŞACAK  

BAKAN GÖKTAŞ; 

Tarihi Köle Hanı’nın açılışında konuşan Bakan Mahinur Özdemir Göktaş, 130 yıllık yapının kadınların üretim merkezi, gençlerin eğitim yuvası ve ailelerin buluşma noktası olacağını belirterek, “Burada hem tarih korunacak hem de sosyal fayda üretilecek” dedi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı  Mahinur Özdemir Göktaş, Valilik binasında Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş tarafından karşılandı.  Ziyarette kentte yürütülen çalışmalar ve  devam eden projelere ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. 
Ayrıntılar 7. sayfada

Bakan 
 Göktaş,  

Vali Aktaş’ı neden  
ziyaret etti? 

sıcak anlar 8

Afyonkarahisar’ın  
en büyük projesi  

Temmuzda  
ihaleye çıkıyor

BELEDİYE BAŞKANI KÖKSAL AÇIKLADI: 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, belediye 
 tarihinin en büyük yatırımı olacak İsmet Attila Kültür Merkezi Projesi’nin 

temmuz ayında ihaleye çıkacağını açıkladı. Başkan Köksal, kültür 
merkeziyle birlikte sosyal tesislerden yaşlı bakım evine, gündüz bakım 

evlerinden gençlik merkezlerine kadar birçok projenin de kısa süre 
içerisinde vatandaşların hizmetine sunulacağını söyledi. 8’de

7AK PARTİ KADIN KOLLARINDAN BAŞKAN KÖKSAL’A YOĞUN İLGİ

Afyonkarahisar’da bu yıl ikincisi düzen-lenen Uluslararası Blok Mermer Fuarı’nda son gün yoğunluğu yaşandı. Yerli-yabancı ziyaretçilerini ağırlayan fuarda Çin ve Hindis-tan’dan gelen alıcılar katılımcı sayısıyla dikkat çekmişti. 4. günde Odak mikrofonuna açıklama yapan katılımcılar, ellerindeki tüm mermer çeşitlerinin satıldığını söyledi. 

Firmaların yüzü güldü
Tüm blok  
mermerler  
SATILDI 

Afyonkarahisar’ın köklü  kuruluşlarından Önka Ramada Marble, ikincisi  düzenlenen Blok Mermer Fuarı’nda  Afyonkarahisar’ı gururla temsil etti. 

Yarım asırlık tecrübe ve 

Önka Ramada 
Marble

modern üretimin gücü:

Afyonkarahisar, Blok  Mermer Fuarı ile 4 gün boyunca yerli ve yabancı misafirlere ev sahipliği yaptı. Firmaları gezen ziyaretçiler memnuniyetlerini ODAK mikrofonuna anlattı. Ayrıntılar 9. sayfada 

Dev Mermer Fuarında katılımcılar
    ’a  

konuştu

Alimoğlu’ndan  
gala yemeğinde 

yatırım mesajı
SLABBASE Fabrikası’nın  açılışının ardından Korel Termal Otel’de düzenlenen gala yemeğinde iş dünyası ve protokol üyeleri bir araya geldi.Simge’ye özel hediye

Portresi mermere işlendi 10

Alimoğlu  
Şirketler  

Grubu’nun 
yeni 

fabrikası  
törenle açıldı 

Afyon’da çocuk  
pornosu  
skandalı! 

Sosyal medya hesabının 
 ele geçirildiği ve bu hesap  
üzerinden çocuk istismarı 

içerikli müstehcen paylaşımlar 
yapıldığı iddiasıyla yargılanan  

şahsın duruşması görüldü.

Mısır 
 yüklü tır 
 devrildi 
 4 yaralı 

3. SAYFADA 

            
     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

Doktoru darp edenler  
hangi  
cezayı  
aldı?

Afyonkarahisar’da görevli bir  
doktora yönelik şiddet ve hakaret 

iddiasıyla yargılanan baba ile oğul, 
mahkemenin verdiği hapis ve adli 

para cezalarına çarptırıldı.12

Afyonkarahisar’ın ve İhsaniye  ilçesinin önemli kültürel mirasları  arasında gösterilen Alacaasma Mağaralarının kaçak kazı yapan kişiler tarafından tahrip edildiği iddiası,  kamuoyunda büyük tepkiye neden oldu. 
 Ayrıntılar 12. sayfada 

Afyon’un taşına toprağına  
kim ihanet ediyor? 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un göreve başladığı günden bu yana özel bireylerle kurduğu gönül bağı, Babalar Gü-nü’nde ortaya çıkan anlamlı bir paylaşım ile bir kez daha yüreklere dokundu. 12. sayfada  
 

Babalar  
Günü’nün en 

anlamlı  
hediyesi 

Emniyet  
Müdürü 

Erol’a 

Tarihi Köle Hanı’nda açılışında

ile görüstü 

BASKAN KÖKSAL,  
BAKAN KURUM 

AFYONKARAHİSARAFYONKARAHİSAR  
BELEDİYE BAŞKANI BELEDİYE BAŞKANI   

BURCU KÖKSALBURCU KÖKSAL
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Magazin
 
Çağla Şikel, bu kez podyum ve televizyon ekran-larının dışında, Çeşme Şifne’de gerçekleştirilen İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyonası’nda tribündeki yerini aldı. Jetsurf sporuna olan ilgisini oğulları Kuzey ve Uzay Altuğ’a da aktaran Şikel, yarış bo-yunca hem heyecan hem de gururu bir arada ya-şadı. Sosyal medyada anneliğiyle sık sık gündeme gelen ünlü isim, üç gün süren şampiyona boyunca oğullarının mücadelesini yakından takip ederken, tribündeki duygusal anlarıyla dikkat çekti. Final yarışlarında ise Emre Altuğ’un da tribünde yer almasıyla heyecan daha da arttı. Şikel, oğullarının yarışlarını büyük bir dikkat ve heyecanla izlerken, zaman zaman duygusal anlar yaşadı. Şampiyona sonunda Kuzey Altuğ, kendi kategorisinde dünya 5’incisi olarak önemli bir başarı elde etti.  

TRİBÜNDE DUYGUSAL 
ANLAR VE  

ANNE GURURU  Yarışların başladığı andan itibaren büyük bir heye-can yaşayan Çağla Şikel, oğullarının performansını tribünden adım adım takip etti. Özellikle kritik anlarda yerinde duramayan Şikel’in heyecanı ob-jektiflere de yansıdı. Oğullarının her yarışında destek veren ünlü isim, annelik gururunu açık şekilde or-taya koydu. Tribünlerde zaman zaman duygusal anlar yaşayan Şikel’in, oğullarının mücadelesine olan ilgisi izleyenlerin de dikkatinden kaçmadı. 

 
İLK DÜNYA  

ŞAMPİYONASI  
HEYECANI  

YAŞADILAR  16 Türk sporcu arasında yer alan Kuzey ve Uzay Altuğ, organizasyonda ilk kez uluslararası bir yarışta mücadele etmenin heyecanını yaşadı. Henüz genç yaşlarına rağmen önemli bir tecrübe elde eden iki kardeş hem performansları hem de azimleriyle dikkat çekti. Yarışların ardından konuşan 16 yaşındaki Kuzey Altuğ, “İlk dünya şampiyonam. Çok mutluyum, güçlü bir takımız. Annemle ve kar-deşimle birlikte antrenman yapıyoruz. Bu heyecanı birlikte yaşıyoruz” ifadelerini kullandı. Bu sözler hem sporcu disiplini hem de aile desteğinin önemini bir kez daha gözler önüne serdi.  
“İLK ULUSLARARASI YARIŞIM 

ÇOK HEYECANLIYDI” Kardeşi Uzay Altuğ ise yaklaşık bir yıldır bu sporla ilgilendiğini belirterek ilk uluslararası deneyimini yaşadığını söyledi. Genç sporcu Uzay Altuğ, yarış sonrası yaptığı açıklamalarda, “Yaklaşık bir yıldır 
bu sporla ilgileniyorum. İlk dünya yarışım ol-
duğu için çok heyecanlıyım. Tüm sporculara 
başarılar diliyorum” dedi. Uzay Altuğ’un bu açıkla-maları, organizasyonun genç sporcular için önemli bir tecrübe alanı olduğunu da ortaya koydu. 

İzeltaş  
Dünya Motosurf  
Şampiyonası’nda  

Çağla Şikel  
fırtınası:

Çeşme Şifne’de düzenlenen 
 İzeltaş Dünya Motosurf 

Şampiyonası’nda  
Çağla Şikel, oğulları Kuzey ve  

Uzay Altuğ’un yarış heyecanını 
tribünden takip ederek 
 duygusal anlar yaşadı

EMRE ALTUĞ DA FİNAL  
HEYECANINA ORTAK OLDU Şampiyonanın final gününde tribünlerde dikkat  çeken bir diğer isim ise Emre Altuğ oldu.  Yarışları yerinde takip eden Altuğ, çocuklarının  heyecanına ortak olarak final anlarını  tribünden izledi. Aile desteğinin ön plana  çıktığı organizasyonda  hem sporcular hem de aileleri  unutulmaz anlar yaşadı.

Organizasyon boyunca tribünlerde oluşan yoğun ilgi ve ailelerin desteği,  
şampiyonaya ayrı bir atmosfer kattı. Hem spor hem de magazin dünyasının bir araya geldiği 
etkinlik, Çeşme Şifne’de unutulmaz anlara sahne oldu. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

ŞAMPİYONADA TÜRK 
 SPORCULARIN BAŞARISI  

Üç gün süren organizasyon boyunca 
 Türk sporcuların performansı dikkat çekti. 

Yarışlarda sergilenen yüksek  
mücadele gücü, şampiyonanın rekabet 

seviyesini artırırken, Kuzey Altuğ’un kendi 
kategorisinde dünya 5’incisi olması önemli bir 

başarı olarak kayıtlara geçti. Genç  
sporcuların elde ettiği dereceler, geleceğe dair 

umutları artırırken Türkiye’nin bu branştaki 
yükselişini de gözler önüne serdi.



Afyonkarahisar’da devrilen 
mısır yüklü tıra otomobilin 
çarpması sonucu meydana 
gelen trafik kazasında 4 kişi 
yaralanırken, kazada çevreye 
saçılan yaklaşık 20 ton mısır 
ise ziyan oldu. Kaza Emirdağ 
ilçesi Ağılcık köyü yakınların-
da meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, B.E., idaresindeki 
42 ANZ 076 plakalı tır sürücü-
sünün henüz belirlenemeyen 
bir sebepten ötürü direksiyonu 
hakimiyetini kaybetmez sonrası 
kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından 
yol ortasına devrildi. Kazada tırın dor-
sesinde taşıdığı yaklaşık 20 ton mısır ise 
çevreye saçıldı. Bu sırada arkadan gelen 
K.A. yönetimindeki 03 ABB 176 plakalı 
otomobil ise devrilen tırın dorsesine 

çarptı. Kazada araç sürücüleri ile birlikte 
toplam 4 kişi yaralandı. Yaralılar kazanın 
ardından çevredekilerin haber vermesi 
üzerine olay yerine gelen ambulanslarla 
hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından 
Jandarma tarafından inceleme başlatıldı.
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AFYONKARAHİSAR İl Emni-
yet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un 
koordinesinde vatandaşın huzuru 
ve güvenliği için gece gündüz 
görev yapan polis ekipleri, yalnız-
ca asayişi sağlamakla kalmıyor, 
insan hayatına dokunan davranış-
larıyla da gönüllerde taht kuruyor. 

Afyonkarahisar’da görev yapan 
polislerin fedakarlığı yürekleri 
ısıtan bir olayla bir kez daha 
gözler önüne serildi. Kimi zaman 
bayramda, kimi zaman doğum 
gününde, kimi zaman da evlat-
larının en özel anlarında görev 
başında olan polislerimiz, bu kez 
bir çocuğun hastaneye yetişebil-
mesi için yardım elini uzattı.

GÖNÜLLERE DOKUNAN MÜDAHALE 
Afyonkarahisar’da trafiğin en 

yoğun olduğu akşam saatlerinde, 
bir vatandaşın kalbi otomobilleri-
nin içinde adeta cam kırıkları gibi 
sızlıyordu. Sıkışan trafikte çare-
sizce çırpınan ve zamanla yarışan 
vatandaş, yol kenarında görev 
yapan trafik polisini görünce bir 
umutla yardım istedi.  Karşısın-
daki insanın gözlerindeki o kor-
kuyu ve durumun ne kadar kritik 

olduğunu hemen fark eden trafik 
polisi, tek bir saniye bile durak-
samadı. Hiç tereddüt etmeden 
resmi aracına bindi, sirenlerini 
açarak vatandaşın aracının önüne 
geçti. O yoğun, geçit vermez tra-
fikte adeta güvenli bir yol açarak 
çaresiz ailenin hastaneye güvenle 
ulaşmasını sağladı. 

“HER ZORLUKTA YANIMIZDALAR”
Polis memurunun gösterdiği 

duyarlılık sayesinde çocuk kısa 
sürede hastaneye ulaştırılırken, 
yaşadığı o zorlu anlarda aldığı 
destek karşısında göz yaşlarına 
hakim olamayan vatandaş, “Po-
lislerimiz her zaman her sorun-

da, her zorlukta yanımızdalar. 
Çocuğumun acil olarak hastaneye 
gitmesi gerekiyordu. Trafik po-
lisimizden rica ettim. Sağ olsun, 
hemen aracımın önüne geçerek 
bana yol açtı. Allah kendisinden 
razı olsun. Rabbim sizler gibi iyi 
memurlarımızı başımızdan eksik 
etmesin. 5426 plakalı trafik ekibi-
ne minnettarım. Allah ailelerine 
bağışlasın” dedi. 

“YÜREKLERİ ISITAN POLİSLERİMİZ” 
Vatandaş ayrıca, “Afyonkara-

hisar’da polisimiz, sadece görev 
yapan bir güvenlik gücü değil. 
Onlar bizim en çaresiz anımızda 
hızır gibi yetişen birer gönül dostu. 

Gece gündüz demeden, bayram 
demeden, özel gün demeden, 
kendi ailelerini arkalarında bırakıp
bizim için çalışıyorlar. Bu şehirde 
insan kendini asla yalnız hissetmi-
yor, biliyorsunuz ki başınız sıkışsa 
ardına kadar açılacak bir devlet ka-
pısı, size sarılacak bir polis eli var. 
Karda kışta donmak üzereyken 
el uzatan da onlar, huzurevinde 
kimsesi kalmamış bir yaşlının elini
öpüp ağlayan da... Afyonkarahisar 
polisi sadece güven vermiyor, 
bize insanlığı hatırlatıyor. Bizler 
çok şanslıyız ve hakkınızı asla 
ödeyemeyiz” ifadelerini kullan-
dı. �  ÖZEL HABER: FADİME 
YILDIRIM

Afyon’daki Polislerimiz
DUA ALDI
Afyonkarahisar trafiğinde 
siren sesleri bu kez sadece 
göreve değil, bir vatanda-
şın feryadına yankı oldu.

AFYONKARAHİSAR 2. Asliye 
Ceza Mahkemesinde görülen 
davada, F.A. hakkında sosyal 
medya hesabından çocuk istisma-
rı içerikli müstehcen paylaşımlar 
yapıldığı iddiasıyla yürütülen yar-
gılamaya devam edildi. “Çocuğa 
Karşı Müstehcenlik” suçlamasıyla 
yargılanan sanık, görevde olması 
nedeniyle duruşmaya katıla-
mazken, mahkemede kendisini 
avukatı temsil etti. Duruşmada 
sanık müdafii, müvekkilinin suç-
lamalarla ilgisinin bulunmadığını 
savunarak, söz konusu payla-

şımların sanığın bilgisi dışında 
gerçekleştirildiğini öne sürdü.

SAVUNMADA HESABIN 
ÇALINDIĞI İDDİA EDİLDİ

Sanık avukatı, savunmasında 
müvekkilinin PUBG isimli oyun sı-
rasında Facebook hesabının üçün-
cü kişiler tarafından ele geçirildi-
ğini iddia etti. Hesabı ele geçiren 
kişilerin daha sonra hesabından 
uygunsuz paylaşımlar yaptığını 
öne süren avukat, müvekkilinin 
yaşanan olayın mağduru olduğunu 
belirtti. Hesabın yeniden erişime 

açılması amacıyla ilgili yerlere ya-
pılan başvurulara ilişkin belgelerin 
mahkemeye sunulacağını ifade 
eden avukat, müvekkilinin kendi 
mesleğini riske atacak şekilde böy-
le bir paylaşım yapmasının hayatın 
olağan akışına uygun olmadığını 
savundu.

MAHKEME YENİ DELİLLERİN 
SUNULMASINI İSTEDİ

Hakim, dosyadaki mevcut 
delillerin tamamlanması amacıyla 
sanığın sosyal medya hesabının 
ele geçirilip geçirilmediğine iliş-

kin belgelerin dosyaya eklenmesi-
ne karar verdi. Ayrıca duruşmaya 
katılamayan sanığın bir sonraki 
celsede hazır edilmesi ve hakkın-
da verilen yakalama kararının 
kaldırılmaması yönünde karar ve-
ren hakim, yargılamanın sağlıklı 
şekilde sürdürülebilmesi için ek 
incelemelerin yapılmasını istedi. 
Eksik hususların tamamlanması-
nın ardından davanın yeniden ele
alınmasına hükmeden mahkeme 
heyeti, duruşmayı 1 Ekim 2026 
tarihine erteledi. �  MUSTAFA 
DADAK/ ÖZEL HABER

AFYON’DA ÇOCUK
PORNOSU SKANDALI!
Sosyal medya hesabının ele geçirildiği ve bu hesap üzerinden çocuk istismarı içerikli 

müstehcen paylaşımlar yapıldığı iddiasıyla yargılanan şahsın duruşması görüldü.

AFYONKARAHİSAR’da yasadışı 
bahis ve kara para aklama iddialarıyla 
açılan davada yargılama süreci devam 
ediyor. Türkiye genelinde güvenlik 
güçleri ile cumhuriyet savcılıklarının 
son dönemde yürüttüğü yasadışı bahis 
ve kara para aklama operasyonlarının 
ardından Afyonkarahisar’da hakkında 
dava açılan H.A., Afyonkarahisar 2. 
Asliye Ceza Mahkemesinde hakim kar-
şısına çıktı. Duruşmada savunmasını 
yapan sanık, yasadışı bahis oynadığını 
kabul ederken kara para aklama suçla-
masını reddetti.

HESABINDAKİ PARA 
HAREKETİ SORULDU

Hesabına gelen paraların yalnızca 
yasadışı bahisten elde ettiği kazanç-
lardan oluştuğunu belirten H.A., bu 
paraları aklamadığını ve kendisine ait 
Papara hesabını sadece bahis kazanç-
larını kullanmak amacıyla değerlendir-
diğini ifade etti. Mahkeme heyetinin, 
2008 ile 2024 yılları arasında hesabın-
da yaklaşık 490 bin liralık para hareke-
ti bulunduğunu hatırlatması üzerine 
sanık, söz konusu işlemlerin tamamı-
nın bahis kaynaklı olduğunu, ancak 
bunların kara para aklama kapsamında 
değerlendirilemeyeceğini söyledi.

Duruşmada söz alan sanık avukatı 
ise müvekkiline yöneltilen suçlamalara 
ilişkin savunma yaptı. Avukat, yal-
nızca yasadışı bahis oynamanın ceza 
hukuku açısından suç değil, kabahat 
kapsamında değerlendirildiğini ileri 
sürerek müvekkilinin hesabına gelen 
paraların üçüncü kişiler adına gerçek-
leştirilen işlemlerden değil, tamamen 
kendi bahis faaliyetlerinden kaynak-
landığını savundu. Bu nedenle kara 
para aklama suçunun unsurlarının 
oluşmadığını öne süren sanık müdafii, 
müvekkili hakkında beraat kararı 
verilmesini talep etti.

MAHKEMEDEN BEKLETİCİ 
MESELE KARARI

Mahkeme heyeti, sanık hakkında 
yasadışı bahis ve kara para aklama suç-
lamalarıyla ilgili olarak Afyonkarahisar 
6. Asliye Ceza Mahkemesinde devam 
eden başka bir davanın bulunduğu-
nu belirterek, söz konusu dosyanın 
sonucunun beklenmesine karar verdi. 
Bu kapsamda mevcut davada bekletici 
mesele uygulanmasına hükmeden 
mahkeme, duruşmanın ertelenmesine 
karar vererek sonraki duruşmanın 
1 Ekim 2026 tarihinde yapılacağını 
açıkladı. �  MUSTAFA DADAK/

Kara para aklama operasyonu 
AFYON’DA KiME SIÇRADI?
Türkiye genelinde sürdürülen yasadışı bahis operasyonları kapsamın-
da Afyonkarahisar’da açılan bir davada yeni bir gelişme yaşandı.

AFYONKARAHİSAR’ın Dinar 
ilçesinde polis tarafından gerçek-
leştirilen operasyonda, peçeteye 
emdirilmiş uyuşturucu madde ile 
yakalanan 2 şüpheli sevk edildikleri 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.

Edinilen bilgilere göre, Afyonka-
rahisar İl Emniyet Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ile Dinar Narkotik Suçlarla 
Mücadele Büro Amirliği ekipleri, 
uyuşturucu ticareti ve kullanımının 
engellenmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar çerçevesinde takibe aldık-

ları 2 şahsı durdurdu. Şüphelilerin 
üzerinde ve kullandıkları otomobilde 
gerçekleştirilen detaylı aramalarda, 3 
adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu 
madde ele geçirildi.

Operasyonun ardından gözaltına 
alınan E.C.S. ve M.C.İ. isimli şahıs-
lar, emniyetteki işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından adliyeye sevk 
edildi. “Uyuşturucu Madde Ticareti 
Yapmak” suçu kapsamında hakim 
karşısına çıkarılan her iki şüpheli de 
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. 
Olayla ilgili geniş çaplı soruşturma-
nın sürdüğü bildirildi.

AFYONKARAHİSAR’ın Dinar 
ilçesinde polis ekipleri tarafından bir 
otomobilde yapılan aramada 40,84 
gram uyuşturucu madde ele geçirilir-
ken, olayla ilgili 1 kişi tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

Edinilen bilgilere göre, Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğüne bağlı Dinar Narkotik 
Suçlarla Mücadele Büro Amirliği 
ekipleri, uyuşturucuyla mücadele ça-
lışmaları kapsamında ilçe girişindeki 

uygulama noktasında şüphe üzerine 
bir otomobili durdurdu. Ekipler 
tarafından araç içerisinde yapılan 
aramada 40,84 gram uyuşturucu 
madde ele geçirildi. Gerçekleştirilen 
operasyonda araçta bulunan Ş.T. 
isimli şüpheli şahıs polis ekiplerince 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlem-
lerinin tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen Ş.T., çıkarıldığı 
mahkemece “Uyuşturucu Madde 
Ticareti Yapmak” suçundan tutukla-
narak cezaevine teslim edildi.

Uyuşturucu operasyonunda 2 kişi tutuklandı 

AFYONKARAHİSAR’da burnuna yabancı 
cisim kaçan ve nefes almakta güçlük çeken 4 
yaşındaki M.N.T.’nin ailesi, yolda karşılaştıkları 
trafik polislerinden yardım istedi. Hastaneye 
gidiş güzergahında devriye görevi yürüten Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı trafik 
polisi ekiplerini gören aile, aracı durdurarak duru-
mu anlattı. Çocuklarının nefes alamadığını ve acil 
olarak hastaneye yetişmeleri gerektiğini belirten 
aile yardım istedi. Bunun üzerine trafik polisleri 
hiç vakit kaybetmeden harekete geçti. Ekipler, 
hemen çocuğun içinde bulunduğu aracın önüne 

geçerek tepe lambalarını ve sirenlerini açtı. Polis 
ekibi, ailenin yoğun araç trafiğini aşarak hastane-
ye kısa sürede ulaşmasını sağladı.

ÇOCUĞUN SAĞLIK DURUMU İYİ
Polis ekiplerinin hızlı ve güvenli koordinesi sa-

yesinde küçük M.N.T. dakikalar içinde Afyonka-
rahisar Devlet Hastanesi Acil Servisi’ne ulaştırıl-
dı. Acil servis önünde de aileyi yalnız bırakmayan 
polisler, çocuğu hızlıca sağlık ekiplerine teslim 
etti. Hastanede hemen müdahale altına alınan 
çocuğun sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Afyonkarahisar’da mısır Afyonkarahisar’da mısır 
yüklü tır devrildi: 4 Yaralıyüklü tır devrildi: 4 Yaralı

BURNUNA CiSiM KAÇAN ÇOCUĞU 
HASTANEYE POLiS YETiŞTiRDi

Afyonkarahisar’da bur-
nuna yabancı cisim kaçan 
ve nefes almakta güçlük 

çeken 4 yaşındaki çocuğun 
imdadına devriye gezen 

trafik polisi ekipleri yetişti. 
Polis ekiplerinin zamanla 
yarıştığı yolculukla çocuk 

hastaneye yetiştirildi.

OTOMOBiLDE UYUŞTURUCUYLA 
YAKALANAN ŞAHIS TUTUKLANDI
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“HER BOŞLUĞUMDA  
AFYON’A GELİYORUM”  Ziyaretler sırasında açıklamalarda bulunan Milletvekili Olgun, Afyonkarahisar’da bulunmaktan memnuniyet duyduğunu belirterek, “Ben gerçekten boş bir gün bulsam, onu Afyonkarahisar’da geçirmek istiyorum. Bizim İYİ Parti olarak hukuk çalıştayımız vardı ve yaklaşık iki aydır oldukça yoğunduk. Ancak bugün boşluk bulunca kendimi yine Afyonkarahisar’a attım. Esnafımızın dertlerini dinleyelim, vatandaşlarımızla hasbihal edelim diye aranızdayım. Söylediğim gibi, Afyonkarahisar’a geldi-ğimde kendimi mutlu ve huzurlu hissediyorum. Bu sebeple her fırsatta buraya geliyorum” dedi. 

“ESNAFIN DURUMU İYİ DEĞİL”  Esnaf ziyaretlerinde aldığı geri dönüşlere ilişkin de-ğerlendirmelerde bulunan Milletvekili Olgun, “Esnafın yüzünden zaten geri dönüş belli oluyor. Bazıları cesaret edip bir kenara çekerek sorunlarını anlatıyor bazıları da arkaya çekerek sıkıntılarını anlatıyor. Ancak esnafın durumu ortada. Bazı çevrelerin anlattığı gibi değil. Ben hiçbir ayrım yapmadan bütün esnafları ziyaret ediyorum. Gördüğümüz tablo, esnafın ekono-mik anlamda iyi durumda olmadığını gösteriyor”  
MİTİNG ÇAĞRISI YAPTI  27 Haziran’da gerçekleştirilecek mitinge ilişkin de konuşan Olgun, “27-28 Haziran tarihlerinde DEM Parti tarafından dört büyük ilde Abdullah Öcalan’a özgürlük talebiyle miting düzenleneceğini öğrendik. Bunun üzerine Genel Başkanımız Sayın Müsavat Dervişoğlu da haksızlığa, hukuksuzluğa ve yolsuzluğa karşı bir miting düzenleme kararı aldı. Ben de tüm Afyonkarahisarlı hemşehrilerimizi bu mitinge davet ediyorum. Özellikle 2023 seçimlerinde bizleri terör örgütüyle aynı safta göstermeye çalışanları da davet ediyorum. Biz Cumhuriyeti korumak için miting ya-pıyoruz. Cumhuriyeti yıkmak isteyenlere karşı durmak için miting yapıyoruz” diye konuştu. 

    “AVRUPA’NIN LİDER FUARI OLABİLİR”  Afyonkarahisar Blok Mermer Fuarı hakkında da de-ğerlendirmelerde bulunan Milletvekili Olgun, “Blok Mermer Fuarı geçen yıl başladı, bu yıl ikincisi gerçek-leştirildi. Bir Afyonkarahisar Milletvekili olarak gurur duydum. Katılımın yaklaşık yüzde 30 arttığını öğrendik. Bundan sonra bu organizasyonun büyüyerek devam edeceğine inanıyorum. Sadece Türkiye’nin değil, Avru-pa’nın lider fuarlarından biri olma yolunda ilerliyor. Bizler de üzerimize düşen her görevi yapmaya hazırız” dedi. Program, gerçekleştirilen esnaf ziyaretlerinin ardından düzenlenen yemek organizasyonuyla sona erdi.       
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

EMİNE KINCAL 

Milletvekili Olgun esnafın nabzını tuttu
İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun,  

kent merkezindeki esnaf ziyaretlerinde vatandaşların sorunlarını 
dinledi. Milletvekili Olgun, “Esnafın durumu iyi değil”  

diyerek ekonomik sıkıntılara dikkat çekti.
İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığı tarafından düzenlenen Afyonkarahisar’daki esnaf ziyaretleri prog-ramına İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken ve partililer katıldı. Zafer 

Meydanı’nda partililerle bir araya gelen heyet, daha sonra Basın Caddesi, Demirciler Çarşısı, Sülün Camii çevresi ve Mecidiye bölgesindeki esnafları ziyaret etti. İş yerlerini tek tek gezen Milletvekili Hakan Şeref Olgun ve berabe-rindeki parti yöneticileri, esnafın talep ve beklentilerini dinleyerek vatandaşlarla sohbet etti.

Afyonkarahisar’da Maver Kemal Arsoy Ortaokulu/İlkokulu tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen Geleneksel Sanat Şöleni, Park Afyon AVM’de gerçekleştiril-di. Programa Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar, okul yöne-ticileri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sa-yıda vatandaş katıldı. Öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı görsel sanatlar, tek-noloji tasarım, şiir ve müzik çalışmaları sergilendi ve etkinlik yoğun ilgi gördü. Park Afyon AVM’de oluşturulan sergi alanı, öğrencilerin üretim gücünü ve sanatsal vizyonunu yansıtan bir platforma dönüştü. Görsel sanatlar, teknoloji tasarım ve müzik alanındaki çalışmalar ziyaretçiler tarafın-dan ilgiyle incelendi. Etkinlik alanı gün boyunca sanatın ve emeğin merkezi haline geldi.  
300’Ü AŞKIN ESER  

ZİYARETÇİLERLE BULUŞTU  Sergide öğrencilerin hazırladığı 300’ün üzerinde tuval çalışması, inovatif tasa-rımlar ve teknolojik ürünler yer aldı. Her biri ayrı bir emeğin ürünü olan çalışmalar ziyaretçilerden tam not aldı. Sergi, öğren-cilerin yıl boyunca ortaya koyduğu üret-kenliğin güçlü bir yansıması oldu.  
OKUL MÜDÜRÜNDEN  

SANAT VURGUSU  Okul Müdürü Nuri Altaş, yaptığı açıkla-mada şu ifadeleri kullandı: “Bu yıl beşin-cisini gerçekleştirdiğimiz Geleneksel Sanat Şölenimizi büyük bir gururla sunu-yoruz. Öğrencilerimizle birlikte yıl boyun-ca yürüttüğümüz çalışmaların karşılığını burada görmek bizler için büyük bir mut-luluk. Tüm sanatseverleri bu özel etkinliğe davet ediyoruz.” Altaş ayrıca, “Şölen kap-samında öğrencilerimizin şiir, müzik, bağlama ve gitar performansları ile tasarım çalışmaları sergilenmektedir” dedi. 

ÖĞRETMENLERDEN  
EĞİTİM VE SANAT MESAJI Görsel Sanatlar Öğretmeni Ali Yatağan, “Öğrencilerimizin emeklerinin karşılığını görebilmeleri için bu sergiyi düzenledik. Hem velilerimizin hem de halkımızın il-gisi öğrencilerimiz için büyük motivas-yon kaynağı oldu” dedi. Teknoloji Tasarım Öğretmeni Burak Coşkun ise, “Bu yıl 300’ün üzerinde çalışma ile oldukça kap-samlı bir sergi ortaya koyduk. Öğrencile-rimizin özgüvenle üretimlerini sergileme-si en önemli kazanımımızdır” dedi. 

Maver Kemal Arsoy’dan sanat şöleni: 
AVM sanat galerisine dönüştü
Maver Kemal Arsoy Ortaokulu/İlkokulu 5. Geleneksel Sanat Şöleni, Park  
Afyon AVM’de yoğun katılımla sanat ve eğitimi aynı çatı altında buluşturdu 

PROGRAM ÖĞRENCİ 
 GÖSTERİLERİ VE SERGİ GEZİSİYLE 

TAMAMLANDI  
Konuşmaların ardından açılış  

kurdelesi kesildi. Program 
kapsamında öğrenciler sahne 
performanslarını sergilerken, 

katılımcılar sergi alanını gezerek 
eserleri yakından inceleme imkanı 
buldu. Gün boyu süren etkinlikte 

ziyaretçiler öğrencilerin  
çalışmalarını ilgiyle takip etti ve sergi 

 yoğun katılımla gezildi.

n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ / EMİNE KINCAL 

Maver Kemal Arsoy Ortaokulu/İlkokulu tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen Geleneksel Sanat Şöleni, Park Afyon AVM’de yoğun katılımla gerçekleştirildi. Öğrenciler eserlerinin hazırlanış sürecini ve projelerinin detaylarını ODAK’a anlattı  
Afyonkarahisar’da eğitim ve sanatı bir araya getiren 5. Geleneksel Sanat Şöleni, öğrencilerin emeklerini sergileme fırsatı bulduğu renkli görüntülere sahne oldu. Programa Afyonkarahis-ar Belediye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar, okul yöneticileri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Şölende öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı çalışmalar sergilenirken 7A sınıfı öğrencilerinden Amine Algın, Cemre Dağ ve Ebrar Aslan ise yaptıkları eserleri ODAK Gazetesi’ne özel sundular.   

 “OKULUMUZU TEMSİL  
ETMEK İÇİN BURADAYIZ”  7A sınıfı öğrencisi Amine Algın, sergilenen çalış-malar hakkında yaptığı açıklamada okulunu temsil etmekten duyduğu mutluluğu dile getir-erek şunları söyledi: “Okulumuzu temsil etmek için buradayız. Bir yıl boyunca emek vererek ha-zırladığımız çalışmalarımızı sergiliyoruz. Cam boyama çalışmalarımız bulunuyor. Özel cam boyaları kullanarak hazırladığımız eser-lerimiz var. Bunun yanında hayalimizdeki evleri 

tasarladığımız çalışmalarımızı da ziyaretçilerle buluşturduk. Kil kullanarak yaptığımız tasarım-larımız ve teknoloji tasarım derslerinde hazırla-dığımız projelerimiz de sergide yer alıyor.”  
TEKNOLOJİ TASARIM  

PROJELERİ İLGİ ODAĞI OLDU  Öğrencilerin teknoloji tasarım derslerinde geliştirdiği projeler de şölenin öne çıkan bölüm-leri arasında yer aldı. Amine Algın, hazırladıkları projeler hakkında şu bilgileri verdi: “Hayalim-izdeki evler temasıyla çeşitli projeler hazırladık. Güvenlik amaçlı tasarladığımız sistemlerden biri, istenmeyen girişleri algılayarak uyarı veren bir düzeneğe sahip. Ayrıca sensörlü aydınlatma sistemi geliştirdik. El yaklaştırıldığında ışık ya-nıyor, uzaklaştırıldığında ise kapanıyor. Bunun yanında güneş enerjisiyle çalışan projelerimiz de bulunuyor. Teknoloji ve tasarımı bir araya getirerek günlük yaşamı kolaylaştırabilecek fikirler üretmeye çalıştık.” 

Sanat söleninde öğrenciler eserlerinin  
detaylarını ODAK’a anlattı

Maver Kemal Arsoy Ortaokulu/İlkokulu 
tarafından geleneksel hale getirilen Sanat 
Şöleni, öğrencilerin akademik gelişimlerinin 
yanı sıra sanatsal ve teknolojik yeteneklerini 

de ortaya koymalarına imkan sağladı. 
Katılımcılar tarafından ilgiyle 

 takip edilen etkinlik, öğrencilerin 
 üretkenliğini ve yaratıcılığını gözler önüne 

sererken, bir yıllık emeğin ürünü  
olan çalışmalar büyük beğeni topladı. 
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Sergide öğrencilerin hazırladığı 300’ün  
üzerinde tuval çalışması, inovatif tasa-rımlar ve teknolojik 

ürünler yer aldı. Her biri ayrı bir emeğin ürünü  
olan çalışmalar ziyaretçilerden tam not aldı

,



 PAZARTESİ 
22 HAZİRAN 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Başkan Köksal, SGK  İl Müdürü Çelikbaş’ı kabul etti 
Afyonkarahisar Belediye 

 Başkanı Burcu Köksal, Sosyal Güvenlik  
Kurumu (SGK) Afyonkarahisar İl Müdürü 

Süleyman Çelikbaş’ı kabul etti

Gerçekleşen ziyarette,  Afyonkarahisar’da yürütülen sosyal  güvenlik hizmetleri ile vatandaşlara sunulan kamu hizmetlerinin daha etkin hale getirilmesine yönelik çalışmalar değerlendirildi. Kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi ve koordinasyonun 

artırılması konusunda görüş alışverişinde bulunuldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, kamu kurumlarının ortak çalışma kültürünün vatandaş memnuniyetine katkısına dikkat çekilirken, şehrin ihtiyaçları doğrultusunda yürütülebilecek iş birlikleri de ele alındı. 

SGK İl Müdürü Süleyman Çelikbaş, sosyal  medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Nazik ev sahipliği ve misafirperverlikleri dolayısıyla Belediye Başkanımız Sayın Burcu Köksal’a teşekkür ediyoruz” ifadelerine yer verdi. Nezaket ziyareti, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, hayvan sağlığı-nın korunması, bulaşıcı hayvan has-ta-lıklarıyla mücadele edilmesi, hayvan hareketlerinin kontrol altına alınması ve hayvansal üretimde kayıtlılığın sağ-lanmasına yönelik çalışmaların aralıksız sürdürüldüğü bildirildi. 
TEKNİK PERSONELLER SAHADA  Müdürlükten yapılan açıklamada, çalışmalar kapsamında Bolvadin İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’nde gö-revli teknik personeller tarafından küçükbaş hayvanlara yönelik aşılama, küpeleme, tespit ve destekleme faa-liyetlerinin gerçekleştirildiği belirtildi. Yürütülen çalışmalarla hayvan hastalık-larının önlenmesi, hayvan varlığının kayıt altına alınması, destekleme süreç-lerinin sağlıklı şekilde yürütülmesi ve yetiştiricilerin Bakanlık tarafından sağla-nan desteklerden etkin şekilde yararlan-abilmelerinin hedeflendiği ifade edildi.  

HALK SAĞLIĞI İÇİN DE  
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR  Açıklamada, hayvan sağlığı hizmet-lerinin yalnızca hayvancılık sektörünün sürdürülebilirliği açısından değil, halk sağlığının korunması bakımından da büyük önem taşıdığı vurgulandı. Özel-

likle aşılama faaliyetleri sayesinde hay-vanlardan insanlara bulaşabilen zoo-notik hastalıkların önlenmesine katkı sağlandığı, güvenilir hayvansal üretimin desteklendiği ve toplum sağlığının korunduğu kaydedildi. 

Bolvadin’de küçükbaş hayvanlar için 

YOĞUN MESAi
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 

hayvan sağlığının korunması ve kayıtlı 
hayvancılığın yaygınlaştırılması amacıyla 

Bolvadin’de aşılama, küpeleme ve destekleme 
çalışmalarının devam ettiğini açıkladı

Başkan Koyuncu,  
Mithat Paşa Ortaokulunun yıl 

sonu programında  
öğrencilerin heyecanına 

 ortak oldu  
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Mithat Paşa Ortaokulu tarafından Aziziye Sanat Merkezin-de düzenlenen yıl sonu programına katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu. Yıl boyunca hazırladık-ları el emeği çalışmalarını ve sahne performanslarını sergileyen öğren-ciler, programa katılan davetlilerden büyük beğeni topladı. Programa Başkan Serkan Koyuncu’nun yanı sıra İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz de iştirak etti.  

ÖĞRETMENLERE  
TEŞEKKÜR ETTİ  Program, öğrencilerin hazırladığı Görsel Sanatlar ve Teknoloji Tasa-rım Sergisinin açılışıyla başladı. Sergi alanındaki stantları tek tek gezen Başkan Koyuncu, teknoloji tasarım ürünleri, resim ve el sanat-ları çalışmalarını inceleyerek öğren-cilerden bilgi aldı. Başarılı çalışmala-rından dolayı öğrencileri tebrik eden Koyuncu, emeği geçen öğret-menlere de teşekkür etti.  

KATILIMCILARDAN  
TAM NOT ALDI   Serginin ardından etkinlik, Aziziye Sanat Merkezi Konferans Salonu’n-da sahnelenen “Güldür Güldür Mit-hat Paşa” adlı tiyatro gösterisiyle devam etti. Öğrencilerin sahnelediği 

eğlenceli skeçler, salonu dolduran izleyiciler tarafından ilgiyle takip edilirken, performanslar uzun süre alkışlandı. Program sonunda değer-lendirmelerde bulunan Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Aziziye Sanat Merkezi’nin böylesine nitelikli etkinliklere ev sahipliği yapmasın-dan duyduğu memnuniyeti dile ge-tirdi. Koyuncu, “Mithat Paşa Or-taokulu öğrencilerimizin hazırladığı bu güzel etkinlikte bir araya gelmek-ten büyük mutluluk duyuyorum. İlçemize kazandırdığımız Aziziye Sanat Merkezi’nin böylesine anlamlı organizasyonlara ev sahipliği yap-ması bizleri gururlandırıyor. Evlat-larımızın sanatla ve teknolojiyle iç içe yetişmesi bizim için son derece kıymetli. Emeği geçen tüm idare-cilerimizi, öğretmenlerimizi ve öğrencilerimizi yürekten kutluyo-rum” dedi. Yıl sonu programı, öğren-cilerin ortaya koyduğu başarılı ça-lışmalar ve sergiledikleri performans-larla katılımcılardan tam not aldı.

ÇALIŞMALAR DEVAM EDECEK  
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, hayvancılık işletmelerinin 

sürdürülebilirliğinin desteklenmesi, hayvan sağlığı standartlarının  
yükseltilmesi ve kayıtlı üretimin yaygınlaştırılması amacıyla aşılama, 

küpeleme ve hayvan kayıt sistemine yönelik çalışmaların planlı ve 
programlı şekilde devam edeceğini bildirdi. 

Öğrencilerin emeği  
ALKIŞ  TOPLADI 
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Afyonkarahisar’da restore edilerek yeniden hizmete açılan tarihi Köle Hanı’nın açılış töreninde konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Öz-demir Göktaş, yapının yalnızca bir resto-rasyon projesi olmadığını, kadınların üre-timine, çocukların eğitimine ve ailelerin güçlenmesine hizmet edecek önemli bir sosyal yaşam merkezi haline geldiğini söy-ledi. Açılışta konuşan Bakan Göktaş, Köle Hanı’nın yeniden Afyonkarahisar’a kazandı-rılmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Bugün benim için ayrı bir anlam taşıyan bir açılış için buradayız. Memleketim Afyonkarahisar’da böylesine kıymetli bir 

yapının yeniden hizmete sunulmasının he-yecanını yaşıyoruz. Geçmişin izlerini taşıyan bu tarihi mekan artık kadınların emeğine, çocuklarımızın eğitimine ve ailelerimizin güçlenmesine hizmet edecek yeni bir sosyal yaşam merkezi olarak faaliyet gösterecek”   
    “ŞEHİRLER HAFIZALARIYLA YAŞAR”  Tarihi yapıların korunmasının kültürel mirasın geleceğe taşınması açısından büyük önem taşıdığını vurgulayan Bakan Göktaş, şehirlerin yalnızca binalardan değil, geçmiş-ten gelen değerlerden oluştuğunu belirtti. “Bir han, bir sokak, bir avlu ya da bir kapı geçmişten bugüne ulaşan birer emanettir” 

diyen Göktaş, bu eserleri koruyarak vatan-daşların hizmetine sunmanın güçlü bir gelecek vizyonunun parçası olduğunu ifade etti.  
KADINLARIN ÜRETİMİNE  

DESTEK VURGUSU  Kadınların ekonomik hayatta daha fazla yer alması için yürütülen çalışmalara deği-nen Bakan Göktaş, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı olarak kadın kooperatiflerinin güçlendirilmesine yönelik önemli destekler sağladıklarını söyledi. Bu kapsamda bugüne kadar 1366 yeni kadın kooperatifinin ku-rulmasına destek verildiğini belirten Göktaş, kadınların üretim, istihdam ve girişimcilik alanlarında daha güçlü hale gelmesi için eğitim, danışmanlık ve pazarlama destek-lerinin sürdüğünü kaydetti. Köle Hanı bünyesinde oluşturulan Üreten Kadınlar Pazarı’nın da önemli bir fırsat sunacağını belirten Göktaş, “Kadınlarımız burada ürünlerini ücretsiz şekilde sergileyebilecek ve satışa sunabilecek. Kadının emeği görünür hale geldiğinde ailesinin refahı artar, sosyal dayanışma güçlenir ve şehir ekonomisi canlanır” ifadelerini kullandı. 

Kadınların emeği, çocukların geleceği 

Bu tarihi yapIda bulusacak 
“

TARİHİ KÖLE HANI’NIN açılışında konuşan Bakan Mahinur Özdemir Göktaş, 130 yıllık yapının kadınların üretim merkezi, gençlerin eğitim yuvası ve ailelerin buluşma noktası olacağını belirterek, “Burada hem tarih korunacak hem de sosyal fayda üretilecek” dedi
GENÇLER İÇİN EĞİTİM  
VE KÜLTÜR MERKEZİ 
Tarihi yapının üst katında oluşturulan eğitim alanlarının da önemli bir sosyal yatırım olduğunu  
belirten Bakan Göktaş, gençlere sunulan imkanların kendisini heyecanlandırdığını söyledi. Yaklaşık 
4 bin 500 kitaplık kütüphanenin çocukların ve gençlerin hizmetine sunulduğunu hatırlatan Göktaş, 
burada öğrencilerin öğretmenler eşliğinde eğitim desteği alabileceğini, güvenli internet erişimi 
sayesinde bilgiye daha kolay ulaşabileceğini ifade etti. Köle Hanı’nın kısa sürede şehrin önemli 
buluşma noktalarından biri haline geleceğine inandığını belirten Göktaş, “Bu tarihi mekan  
kadınların emeğiyle güzelleşecek, çocuklarımızın ve gençlerimizin sesiyle canlanacak.  
Kitapların, üretimin, öğrenmenin ve dayanışmanın merkezi olacak. Burada hem kültürel  
miras korunacak hem de sosyal fayda üretilecek” dedi. 
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Açılış töreninde konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, tarihi yapının kadınların üretimine ve gençlerin eğitimine ev sahipliği yapacağını söyledi.  
“GEÇMİŞİMİZLE 

GELECEĞİMİZ ARASINDA 
KÖPRÜ KURUYORUZ”  Törende vatandaşlara hitap eden Başkan Burcu Köksal, tarihi bir yapının yeniden ayağa kaldırılmasının gururunu yaşadıklarını be-lirterek, “Bugün burada geçmişimizle gele-

ceğimiz arasında güçlü bir köprü kurmak için bir araya geldik. Uzun Çarşı’nın kalbinde yer alan ve şehrimizin hafızasında önemli bir yere sahip olan tarihi Köle Hanı’nı yeniden Afyonkarahisar’a kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz” dedi. Başkan Burcu Köksal, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın da açılışa katılmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti. Gö-reve geldikleri günden bu yana kentin geleceği için çalıştıklarını vurgulayan Köksal, tarihi mirasa sahip çıkmayı önemli bir sorumluluk olarak gördüklerini ifade etti. Yaklaşık 130 

yıllık geçmişe sahip olan Köle Hanı’nın, Af-yonkarahisar’ın ticaret ve sosyal hayatına uzun yıllar tanıklık ettiğini belirten Köksal, Afyonkarahisar Belediyesi ile Kütahya Vakıflar Bölge Müdürlüğü arasında imzalanan protokol kapsamında restorasyon çalışmalarının ta-mamlandığını söyledi.  
EMEKÇİ KADINLARA  

ÜCRETSİZ SATIŞ ALANI  Tarihi yapının alt katının “Emekçi Kadınlar Pazarı” olarak hizmet vereceğini açıklayan Köksal, kadınların ekonomik hayatta daha güçlü yer almasını hedeflediklerini kaydet-ti.Yaklaşık 450 kadının burada el emeği ürün-lerini sergileyip satış yapabileceğini belirten Köksal, kadınların bu imkandan tamamen ücretsiz yararlanacağını söyledi. Başkan Köksal, “Kadın üretirse aile güçlenir, kadın güçlenirse toplum güçlenir. Kadınlarımız burada üretecek, paylaşacak, dayanışmayı büyütecek ve aile bütçe-lerine katkı sağlayacak” ifadelerini kullandı.  
GENÇLİK MERKEZİ  

VE 4 BİN 500 KİTAPLIK 
KÜTÜPHANE  Köle Hanı’nın üst katının ise gençlere ayrıldığını belirten Başkan Köksal, burada oluşturulan gençlik merkezi ve kütüphane ile öğrencilere ücretsiz eğitim desteği verileceğini açıkladı. Yaklaşık 4 bin 500 kitabın yer aldığı kütüpha-nenin hizmete sunulduğunu ifade eden Köksal, uzman eğitimciler tarafından Türkçe, matematik, fen bilimleri, inkılap tarihi ve edebiyat alanlarında destek eğitimleri verileceğini söyledi.   

130 yıllık 
tarihi han 
yeniden
hayat buldu

Afyonkarahisar’da restore  
edilerek yeniden hizmete açılan tarihi Köle Hanı (Uzun Çarşı),  
yalnızca geçmişin izlerini yaşatan bir yapı değil, kadınlar ve gençler  
için yeni bir yaşam merkezi olarak da kente kazandırıldı   

“BİR TARAFTA KADINLAR ÜRETECEK,  
BİR TARAFTA GENÇLER EĞİTİM ALACAK” 

Köle Hanı’nı yalnızca restore edilmiş bir  
bina olarak görmediklerini vurgulayan Köksal, yapının 

kadınların üretim merkezi, gençlerin eğitim yuvası ve kentin 
kültür merkezi olacağını ifade etti. Başkan Köksal, “Bir 
tarafta kadınlarımız üretecek, bir tarafta gençlerimiz 

 eğitim alacak, bir tarafta tarih yaşayacak. 
 Bugün açılışını yaptığımız bu yapı, geçmişten aldığı güçle 

geleceğe ışık tutacak” diyerek sözlerini tamamladı.

HABER CEMİLE KAYTAN / FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Bakan Göktaş’tan Başkan Köksal’a ziyaret  Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, tarihi Köle Hanı’nın açılış programı kapsamında Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Tarihi Köle Hanı’nın açılışı için Afyonkarahisar’a gelen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, program sonrası Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret ederek kentte yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulundu. Afyonkarahisar’da günün en dikkat çeken programlarından biri olan Tarihi Köle Hanı’nın açılışının ardından Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette kentte yürütülen çalışmalar ve sosyal projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 

Afyonkarahisar Belediye  
Başkanı Burcu Köksal, İmaret ve 

Mısri Camii çevresi  
başta olmak üzere şehrin önemli 

bölgelerinde kentsel dönüşüm 
çalışmalarının birkaç ay içerisinde 

başlayacağını açıkladı  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-lığının 97. İl Danışma Meclisi Toplantısında yaptığı konuşmada, jeolojik zemin etütleri, halihazır harita çalışmaları ve deprem master planı hazırlıklarının devam ettiğini söyledi. Başkan Burcu Köksal, köyden ma-halleye dönüşen 9 yerleşim alanındaki imar sorunlarının çözümü için çalışmalar yürütüldüğünü ifade etti. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile kentsel dönüşüm konusunda görüşmeler yaptıkla-rını belirten Köksal, İmaret ve Mısri Camii çevresi başta olmak üzere çeşitli bölgelerde dönüşüm çalışmalarının hızlandırılacağını ve birkaç ay içerisinde somut adımların atılacağını kaydetti.  

KENTSEL DÖNÜŞÜMDE  
YENİ DÖNEM  Afyonkarahisar’ın önemli gündem madde-lerinden biri olan kentsel dönüşüm konu-sunda bilgi veren Başkan Köksal, “Afyon-karahisar Belediyesi Kentsel Dönüşüm Uzlaştırma ve Proje Servisimizi açtık. İma-ret ve Mısri Camii çevresi başta olmak üzere şehrimizin önemli bölgelerinde dö-nüşüm çalışmalarını yeniden ele aldık. Planlama süreçlerini güncelledik. Çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi. 

BAKAN KURUM İLE 
GÖRÜŞME YAPILDI  

Riskli yapılarla ilgili gerekli işlemlerin 
başlatıldığını belirten Köksal, tehlike arz eden 

metruk binaların tespit edilerek sürecin 
hızlandırıldığını söyledi. Geçtiğimiz hafta 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum ile görüştüklerini ifade eden 
Köksal, “Kentsel dönüşümle ilgili bir takım 

kararlar aldık. Sağ olsun Bakanımız bu 
noktada bizim destekçimiz. Kentsel dönüşüm 

inşallah kısa sürede, birkaç ay içerisinde 
başlamış olacak. Bu bizim en önemli 

isteğimiz. Afyonkarahisar için olmazsa 
olmazımız kentsel dönüşümdür. 

Afyonkarahisar’ın yeniden inşası için inşallah 
bunu da gerçekleştireceğiz” diye konuştu.  
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Afyonkarahisar’da 
kentsel dönüşüm başlıyor

Belediye Özel Kalem Müdürü Şehriban Öncel’in nazik, 
kibar ve samimi yaklaşımı, Bakan Göktaş’ın dikkatini 
çekti. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, çeşitli temaslarda bulunmak üzere Afyonkarahis-
ar’a geldi. Belediye önünde çekilen fotoğrafta yer alan 
detay dikkatlerden kaçmadı. Program çerçevesinde 
Afyonkarahisar Belediye Başkanlığını da ziyaret eden 
Bakan Göktaş, belediye binası önünde vatandaşlar ve 
protokol üyeleri tarafından karşılandı. Ziyaret sırasında 
yaşanan samimi anlar dikkat çekti. Belediye önünde 
gerçekleşen karşılamada ve çiçek takdimi sırasında 
çekilen fotoğraf vatandaşlar tarafından ilgi gördü.  
 
 DİKKAT ÇEKEN YAKLAŞIM   
Belediye Özel Kalem Müdürü Şehriban Öncel’in nazik, 
kibar ve samimi yaklaşımı ile görevini titizlikle ve 
özveriyle yerine getirmesinin Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın dikkatini çekti. Her 
zaman Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın yanında yer 

alan, yoğun programlarda koordinasyonu başarıyla 
yürüten ve Başkan Köksal’ın günlük işleyişine destek 
sağlayan Şehriban Öncel’in, profesyonel duruşu ve ne-
zaketli yaklaşımıyla öne çıktığı ifade edildi. Bu davra-
nışların Bakan Göktaş tarafından da dikkatle gözlem-
lendiği belirtildi. Fotoğrafta Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu Köksal ve Belediye Özel Kalem 
Müdürü Şehriban Öncel’in yer aldığı görüldü. Bu nazik 
jest, hem protokol üyeleri hem de alanda bulunan va-
tandaşlar tarafından ilgiyle karşılandı. Ziyaret sırasında 
oluşan sıcak atmosferin, karşılıklı nezaket ve protokol 
uyumu çerçevesinde gerçekleştiği gözlemlendi. Şehriban 
Öncel’in çiçek takdimi esnasında ortaya çıkan görün-
tülerin, hem vatandaşlar hem de Bakan Göktaş tara-
fından memnuniyetle karşılandığı öğrenildi. Samimi 
karşılama ve protokol içindeki uyumun, ziyaretin genel 
atmosferine olumlu yansıdığı ifade edildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Kimin kibarlığı, samimiyeti  
Bakanımızın dikkatini çekti?
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  BİRLİK VE BERABERLİK  
MESAJLARI VERİLDİ  Toplantının açılış konuşmasını yapan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, teşkilat mensuplarına teşekkür ederek, AK Par-ti’nin sürekli sahada olan ve seçimlere her an hazır bir siyasi hareket olduğunu vurguladı. Şahin, teşkilat içi istişare kültürüne dikkat çekerek, mahalle başkanları toplantılarından ilçe danışma meclislerine kadar her kademede düzenli olarak bir araya geldiklerini söyledi. Teşkilatın canlı ve dinamik yapısına vurgu yapan Şahin, “Yarın se-çim varmış gibi çalışan, heyecanını ve enerjisini kaybetmeyen bir teşkilatız” dedi.  

YEREL YÖNETİMLER VE  
YENİ PROJELER GÜNDEMDEYDİ  97’ncisi gerçekleştirilen İl Danışma Meclisi Top-lantısı’nın ana temasının yerel yönetimler oldu-ğunu belirten Şahin, Afyonkarahisar Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaların ve planlanan projelerin toplantıda ele alınacağını ifade etti. Şahin, kentte kentsel dönüşüm çalışmalarının hız kazana-cağını, jeolojik zemin etütleriyle şehrin geleceğinin bilimsel temeller üzerine inşa edileceğini söyledi. Ayrıca ulusal ve uluslararası organizasyonlara ev sahipliği yapabilecek yeni bir fuar alanının da Afyonkarahis-ar’a kazandırılmasının hedeflendiğini dile getirdi.  

GENÇLİK KOLLARINDAN  
SAHADA ÇALIŞMA VURGUSU  AK Parti İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de yaptığı konuşmada, gençlere ulaşmak için çalışmalarını aralıksız sürdürdüklerini belirtti. İntepe, “Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda Afyonkarahisar’da da taş üstüne taş koymak için çalışıyoruz. Ulaşmadığımız genç kalmayıncaya kadar sahada olmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.  

    KADIN KOLLARI SAHADAKİ 
ÇALIŞMALARINI ANLATTI  AK Parti İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ise kadın kolları teşkilatının vatandaşlarla birebir temas halinde olduğunu belirterek, “Kapı kapı dolaşmaya, vatandaşlarımızla buluşmaya devam ediyoruz. Şehrimiz için yapılacak her çalışmada sorumluluk almaya hazırız” dedi. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal da konuşmasında şehrin geleceğine yönelik projeler üzerinde yoğun şekilde çalıştıklarını belirtti. Köksal, “Cumhurbaş-kanımızın liderliğinde Afyonkarahisar’ı yeniden inşa etmek için gece gündüz demeden çalışacağız. Durmak yok, yola devam” ifadelerini kullandı. 

 “Afyonkarahisar için gece gündüz çalışacağız”Baskan Köksal:AK Parti Afyonkarahisar 97. İl  Danışma Meclisi Toplantısı’nda birlik,  beraberlik ve istişare vurgusu öne çıktı. Belediye Başkanı Burcu Köksal, Afyonkarahisar’ın geleceği için yeni  projeler üzerinde çalıştıklarını belirterek, 
“Şehrimizi daha ileriye taşımak için 

 gece gündüz çalışacağız” dediAK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından  düzenlenen 97. İl Danışma Meclisi Toplantısı, geniş katılımla gerçekleştirildi. Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin  İntepe ile çok sayıda teşkilat mensubu katıldı.
MİLLETVEKİLLERİNDEN İSTİŞARE VURGUSU  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, danışma meclislerinin teşkilat açısından  büyük önem taşıdığını belirterek, toplantıda dile getirilen görüş ve önerilerin ilgili bakanlıklara ve Cumhurbaşkanlığı nezdinde aktarılması için gerekli girişimlerde bulunacaklarını söyledi. AK Parti Milletvekili Ali Özkaya ise AK Parti’nin  temel prensiplerinden birinin istişare olduğunu vurguladı. Sorunların çözümünde ortak aklınönemine dikkat çeken Özkaya, vatandaşlardan ve teşkilatlardan gelen taleplerin karar alma süreçlerinde önemli rol oynadığını ifade etti. Özkaya, Afyonkarahisar’ın geleceğine ilişkin önemli hedefleri bulunduğunu belirterek, “Şehrimiz için yaptığımız hizmetlerin yanında önümüzde gerçekleştireceğimiz çok sayıda proje  bulunuyor. Siyasetin temel görevi sorunları çözmektir.  Biz de bu anlayışla çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi.  n  HABER CEMİLE KAYTAN / FEYZA ÖZAY TOPUZ 

AK Parti Afyonkarahisar 97. İl Danışma Meclisi Toplantısı, teşkilat men-suplarının geniş katılımıyla gerçekleştirildi. Birlik, beraberlik ve istişare vurgusunun öne çıktığı toplantıda, kent gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. Programa katılan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın salona giriş yaptığı sırada yaşananlar dikkat çekti. Başkan Köksal, salona girişinde özellikle AK Parti Kadın Kolları üyeleri ve teşkilat tarafından alkışlarla karşılandı. Kadın kolları mensuplarının destek tezahüratları salonda yankı bulurken, ortaya çıkan görüntüler toplantının en çok ko-nuşulan anlarından biri oldu. Toplantıda konuşan AK Parti İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı da teşkilat çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Kadın kollarının programa yoğun katılım göstermesi ve Belediye Başkanı Köksal’a gösterdiği ilgi dikkatlerden kaçmadı. 
n  HABER FADİME YILDIRIM  

Açılış törenine Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş başta olmak üzere Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya ve çok sa-yıda vatandaş katıldı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, tarihi yapının yeniden ayağa kaldırılmasının önemli bir kazanım olduğunu belirterek emeği geçen kurum ve kişilere teşekkür etti. Aktaş, “Bu emanete sahip çıkıldığını burada görüyoruz. Gençlerimizin eğitimi ve kadınlarımızın istihdama katılımı açısından önemli bir mekan yeniden hayat buldu. Belediyemize, kültür varlıkları birimlerine, Vakıflar Bölge Müdürlüğü’ne ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Bu yapının bulunduğu konum itibarıyla şehrimizin kültürel, sosyal ve ekonomik hayatına katkı sağlayacağına inanıyorum”   TARİHİMİZE SAHİP ÇIKIYORUZ  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan ise tarihi yapıların korunmasının medeniyet ve kültür mirasına sahip çıkmak anlamına geldiğini ifade etti.Arslan, Köle 

Hanı’nın üst katının gençlere, alt katının ise kadınlara ve ticari faaliyetlere yönelik kullanılacağını belirterek, “Taş Medrese ve Köle Hanı gibi eserleri yeniden hayata kazandırmak son derece kıymetlidir. Afyonkarahisar tarihine ve kültürüne sahip çıkıyor. Burasının da turizm güzergahında önemli bir durak olacağına inanıyoruz. Turizm Master Planı ile birlikte Afyonkarahisar, turizm ve gastronomi alanında daha da ön plana çıkacaktır” diye konuştu.    

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın 97. İl Danışma Meclisi Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, göreve geldikleri günden bu yana hayata geçirilen projeleri ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefleri anlatarak sosyal belediyecilikten ulaşıma, altyapıdan kültür-sanata kadar birçok alanda önemli çalışmalar yürüttüklerini söyledi.  
SOSYAL DESTEK PROJELERİYLE 

 BİNLERCE VATANDAŞA ULAŞILDI  Köksal, Zafer Kart Projesi ile ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında olduklarını belirterek, ısınmadan eğitime, beslen-meden günlük yaşama kadar birçok alanda destek sağladık-larını ifade etti. Projenin başladığı günden bu yana 8 binin üzerinde vatandaşa ulaşıldığını kaydeden Köksal, hiçbir çocuğun eğitimden mahrum kalmaması, hiçbir vatandaşın kendisini yalnız hissetmemesi amacıyla çalışmalar yürüt-tüklerini söyledi. Halk Lokantası, Halk Gıda ve Halk Ekmek uygulamalarının da vatandaşların temel ihtiyaçlara daha kolay ulaşmasını sağladığını belirten Köksal, Yoncaaltı Çarşısı’nda yeni bir halk lokantasının hizmete açıldığını, dört çeşit yemeğin 100 liradan sunulmaya devam edildiğini dile getirdi. Halk Gıda’nın açıldığı günden bu yana 80 bin vatandaşa hizmet verdiğini aktaran Köksal, Halk Ekmek satışlarının günlük 7 binden 30 bine yükseldiğini, büfe sayısının ise 8’den 31’e çıkarıldığını ifade etti.  
EMEKLİLERE VE ÇÖLYAK  

HASTALARINA ÖZEL HİZMETLER  Emekli Avantaj Projesi kapsamında anlaşmalı iş yerlerinde yüzde 5 ile yüzde 40 arasında indirim sağlandığını belirten Köksal, Emekliler Çınarlar Lokali’nde emeklilerin çaylarını 3 liradan içebildiğini ve sosyal faaliyetlere katılabildiğini söyledi. Pazar alışverişi desteğiyle de emeklilerin temel ihtiyaçlarına katkı sunduklarını kaydetti. Çölyak hastalarını da unutmadıklarını vurgulayan Köksal, glutensiz ürünlerin yer aldığı özel büfeler oluşturduklarını ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara gıda kolisi dağıttıklarını belirtti.   
EĞİTİM VE GENÇLİK  

ÖNCELİKLİ ALANLAR ARASINDA  Göreve geldikleri ilk günden itibaren eğitim ve gençliği öncelikli çalışma alanları arasına aldıklarını ifade eden Köksal, YKS başvuru ücretlerinin belediye tarafından karşılandığını söyledi. Bilgi Evleri’nde verilen eğitimlerin artırıldığını belirten Köksal, LGS ve YKS’ye hazırlanan öğrenciler için deneme sınavları düzenlediklerini kaydetti. 

Yapay zeka destekli online eğitim sistemini hayata geçirdik-lerini anlatan Köksal, Zaferin Çocukları Gündüz Bakımevi ve Zafer Çocuk Dünyası projeleriyle çocukların eğitim ve sosyal gelişimlerine katkı sunduklarını ifade etti. Afyonkarahisar’ın yalnızca zaferin değil sanatın da başkenti olması için çalıştıklarını söyleyen Köksal, GastroAfyon Fes-tivali’nin uluslararası alanda ses getiren organizasyonlardan biri haline geldiğini belirtti. Bu yıl üçüncü kez düzenlenecek festivalde dünyanın en büyük sofrasını kurarak yeni bir Guinness rekoruna aday olacaklarını ifade etti. MotoFest ve MXGP Türkiye organizasyonlarıyla şehrin adını dünya çapında duyurmaya devam ettiklerini kaydeden Köksal, Mevlana Vuslat Törenleri ve geleneksel aşure etkinlikleriyle 

de kültürel mirasa sahip çıktıklarını söyledi. Spor yatırım-larına da değinen Köksal, Zaferin Sultanları Kadın Voleybol Takımı’nın Sultanlar Ligi’ne yükselerek önemli bir başarıya imza attığını ifade etti. Afyon Yüntaş Anadolu Gücü Kadın Futbol Takımı’nın da şampiyon olarak birinci lige yükseldiğini belirten Köksal, farklı branşlarda mücadele eden sporcuların elde ettiği derecelerle kentin gururu ol-duğunu söyledi. Kadıköy Mama Üretim Tesisi’nde yemek artıklarının geri dönüştürülerek sokak hayvanları için mamaya dönüştürüldü-ğünü belirten Köksal, kısa sürede 26 bin 300 kilogram gıda atığından 25 bin 535 kilogram mama üretildiğini a-çıkladı. Hayvan Müdahale, Rehabilitasyon ve Bakım Merkez-i’nin tamamlandığını ifade eden Köksal, tesisin temmuz ayında hizmete açılacağını belirterek merkezin bölgenin en kapsamlı tesislerinden biri olacağını söyledi. Şehre yeni parklar kazandırdıklarını ve mevcut alanları yenilediklerini dile getiren Köksal, Millet Bahçesi içerisinde kitap kafe çalışmalarının sürdüğünü ve önümüzdeki aylarda hizmete açılacağını kaydetti. Nuri Demirayak Parkı’ndaki sosyal te-sisin açılışının pazartesi günü gerçekleştirileceğini açıklayan Köksal, Tomris Hatun Rahvan At Tesisleri’nde ise binicilik eğitimleri ve sosyal faaliyetlerin devam ettiğini söyledi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN / FEYZA ÖZAY TOPUZ

Tarihi Köle Hanı yeniden  Afyonkarahisar’a KAZANDIRILDIAfyonkarahisar’da restore edilen tarihi Köle Hanı (Uzun Çarşı), düzenlenen törenle yeniden hizmete açıldı. Afyonkarahisar Belediyesinin katkılarıyla gerçekleştirilen restorasyon çalışmasının ardından kapılarını açan tarihi yapı, yoğun katılımla hizmete girdi

AK Parti Kadın Kollarından  
Burcu Başkan’a yoğun ilgi 

KÜLTÜREL MİRAS GELECEK  
NESİLLERE AKTARILACAK  Tarihi yapıların korunmasının önemine değinen Arslan, geçmişin izlerini taşıyan mekanların  gelecek kuşaklara aktarılması gerektiğini vurguladı. Arslan, “İnsanlar yaşadıkları şehrin geçmişini görmek, hatıralarını yaşatmak  istiyor. Tarihi yapıların korunması ve yeniden işlevlendirilmesi bu açıdan büyük önem  taşıyor. Emeği geçen herkese teşekkür ediyor, Köle Hanı’nın Afyonkarahisar’a hayırlı olmasını  diliyorum” ifadelerini kullandı.

Başkan Köksal iki yılda hayata geçirilen 
projeleri tek tek açıkladı

ULAŞIMDA DİJİTAL 
DÖNÜŞÜM BAŞLADI 

Göreve geldiklerinde toplu  
ulaşım filosunu güçlendirdiklerini 

 belirten Köksal, satın alınan 8 yeni otobüs 
ve Ankara Büyükşehir Belediyesi’nden hibe 

edilen araçla birlikte toplam 9 yeni aracın 
hizmete sunulduğunu ifade etti. 

Önümüzdeki dönemde elektrikli araç ve 
yeni otobüs alımlarının da 

gerçekleştirileceğini söyledi. Filo Yönetim 
Sistemi ve karekod uygulamasıyla toplu 
ulaşımın dijitalleştiğini belirten Köksal, 

vatandaşların otobüslerin konumlarını ve 
durağa varış sürelerini anlık olarak takip 

edebildiğini kaydetti. 

ALTYAPIDA BÜYÜK 
YATIRIMLAR YAPILDI  
İçme suyu altyapısında yaklaşık 23 
kilometre yeni hat inşa edildiğini açıklayan 
Köksal, 15 yeni sondaj kuyusu açılarak su 
kaynaklarının güçlendirildiğini söyledi. 
Baraj doluluk oranının yüzde 47 
seviyesinde olduğunu belirten Köksal, 
vatandaşlardan suyu tasarruflu 
kullanmalarını istedi. Kanalizasyon ve 
yağmur suyu hatlarında da önemli 
çalışmalar gerçekleştirildiğini ifade eden 
Köksal, iki yılda 30 bin 500 metre 
kanalizasyon ve 7 bin metre yağmur suyu 
hattı döşendiğini kaydetti. Ayrıca 179 
kilometre sathi kaplama ve 113 kilometre 
sıcak asfalt çalışması yapıldığını belirtti.

Belediye Başkanı Burcu Köksal, göreve geldikleri iki yıllık süreçte sosyal belediyecilik, eğitim, 
ulaşım, altyapı, kültür-sanat ve kentsel dönüşüm alanlarında hayata geçirilen projeleri anlatarak, 
vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla yeni yatırımları sürdürmeye devam edeceklerini söyledi

KADINLARIN ÜRETİME  
KATILIMI DESTEKLENİYOR  

Kadın ve Aile Hizmetleri Servisi aracılığıyla eğitim, 
farkındalık, psikolojik danışmanlık ve sosyal destek 
faaliyetleri yürüttüklerini belirten Köksal, bugüne ka-
dar 34 farklı eğitim ve farkındalık çalışması gerçek-
leştirdiklerini söyledi. Emekçi Kadınlar Pazarı ile ka-
dınların ekonomik hayata daha aktif katılımını 
sağladıklarını vurgulayan Köksal, 22 farklı noktada 
kurulan pazarlarda toplam 759 kadın üreticinin ürün-
lerini vatandaşlarla buluşturduğunu ifade etti.

Bakan Göktaş, programı kapsamında Afyonkarahisar’a gelerek Afyonkarahisar Valiliğini ziyaret etti  
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Valilik binasında Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş tarafından karşı-landı. Ziyarette kentte yürütülen çalışmalar ve devam eden pro-jelere ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen görüş-mede Afyonkarahisar’da devam eden yatırımlar ile aile ve sosyal 

hizmetler alanında sürdürülen faaliyetler masaya yatırıldı. Kentte yürütülen projeler hakkında kar-şılıklı fikir alışverişinde bulunu-lurken, devam eden çalışmaların son durumu da değerlendirildi.  
VALİLİKTEN  

ZİYARET AÇIKLAMASI Afyonkarahisar Valiliği tarafından yapılan açıklamada, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-mir Göktaş’ın programları kap-samında kenti ziyaret ettiği be-lirtilerek, görüşmede yatırımlar ve aile ile sosyal hizmetler ala-nındaki çalışmaların ele alındığı ifade edildi. Açıklamada ayrıca Bakan Göktaş’a nazik ziyareti do-layısıyla teşekkür edildi.

Bakan Göktaş, Vali Aktaş’ı  
neden ziyaret etti? 

,



 
PAZARTESİ 

22 HAZİRAN 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

Başkan Köksal, kültür merkeziyle birlikte sosyal tesislerden yaşlı bakım evine, gündüz bakım evlerinden gençlik merkezlerine kadar birçok projenin de kısa süre içerisinde vatandaş-ların hizmetine sunulacağını söyledi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzen-lenen 97. İl Danışma Meclisi Toplantısı’nda konu-şan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-sal, göreve geldikleri günden bu yana gerçekleş-tirilen çalışmalar ile önümüzdeki dönemde hayata geçirilecek projeler hakkında kapsamlı açıklama-larda bulundu. Afyon’un değişim ve dönüşüm sürecine girdiğini belirten Köksal, şehrin yeniden inşası için gece gündüz çalıştıklarını ifade etti.  
“AFYONKARAHİSAR’IN 

 EN BÜYÜK PROJESİ OLACAK”  Konuşmasında en büyük müjdeyi İsmet Attila Kültür Merkezi Projesi için veren Başkan Köksal, söz konusu yatırımın Afyonkarahisar Belediye-si’nin bugüne kadar gerçekleştirdiği en büyük proje olacağını söyledi. Başkan Köksal, “Afyon-karahisar’ın olmazsa olmaz projelerinden biri olan İsmet Attila Kültür Merkezi’ni hayata geçire-ceğiz. Bu proje, Afyonkarahisar Belediyesi’nin bugüne kadar yapmış olduğu en büyük proje olarak tarihe geçebilecek nitelikte. İçerisinde devlet tiyatrolarının oyunlarını sahneleyebileceği alanlar, sosyal tesisler, kafeteryalar ve kültürel etkinlik merkezleri yer alacak. Adeta bir konser-vatuvar gibi hizmet verecek önemli bir eser kazandıracağız” dedi. Merkezin yalnızca kültürel faaliyetlere ev sahipliği yapmayacağını belirten Köksal, kongreler, toplantılar, danışma kurulları ve şehrin geleceğine yönelik önemli organizas-yonların da burada gerçekleştirileceğini ifade etti. 
   TEMMUZDA İHALEYE ÇIKACAK  Projenin hazırlık çalışmalarının tamamlanmak üzere olduğunu belirten Köksal, temmuz ayında ihaleye çıkmayı planladıklarını açıkladı. Geçtiğimiz hafta Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan-lığı’ndan destek aldıklarını belirten Köksal, önümüzdeki günlerde Kültür ve Turizm Bakanlığı ile de görüşmeler gerçekleştireceklerini söyledi. Başkan Köksal, “Bakanlıklarımızın katkıları ve Sayın Cumhurbaşkanımızın önderliğinde bu önemli yatırımı şehrimize kazandıracağız. Bu yıl temelini atmayı, 2028 yılında ise tamamlamayı hedefliyoruz” diye konuştu. 

TARİHİ UZUN ÇARŞI’DAKİ  
ÇALIŞMALAR TAMAMLANDI  Başkan Köksal, tarihi Uzun Çarşı’da bulunan tarihi handa gerçekleştirilen iyileştirme ve tadilat çalışmala-rının tamamlandığını da belirtti. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın katılımıyla açılışın gerçekleştirildiğini ifade eden Köksal, burada kadınların üretim yapabileceği, ürünlerini sergileyebileceği ve satış yaparak aile ekonomisine katkı sağlayabileceği alanların oluşturulduğunu söyledi. Aynı projede gençlere yönelik bir gençlik merkezi ve kütüphanenin de yer aldığını kaydeden Köksal, öğrencilerin ders çalışabileceği ve kendilerini geliştirebileceği modern bir ortam oluşturduklarını belirtti. 

ZAFER RESTORAN HİZMETE AÇILIYOR • Eski Et ve Balık Kurumu binasının sosyal tesise • dönüştürülmesi çalışmalarında sona yaklaşıldığını açıklayan Köksal, “Zafer Restoran” adıyla hizmet verecek tesisin önümüzdeki ay açılacağını söyledi. Vatandaşların aileleri ve dostlarıyla keyifli vakit geçirebileceği modern bir sosyal alan oluşturduk-larını ifade eden Köksal, tesis içerisinde çocuk oyun alanlarının da yer aldığını belirtti. 
YENİ GÜNDÜZ BAKIMEVİ VE  •
BİLGİ EVİ GELİYOR Uydukent Sosyal Tesisleri’nde hayata geçirilen • gündüz bakımevi ve bilgi evi modelinin yeni bir versiyonunu daha vatandaşlarla buluşturacakları-nı açıklayan Başkan Köksal, yeni projede çocuk-ların eğitim ve gelişimine katkı sağlayacak önemli bir merkezin oluşturulacağını söyledi. Ayrıca tesiste kadın dayanışma merkezinin de yer alacağını belirten Köksal, kadınlara yönelik sosyal ve eğitim desteklerinin artırılacağını ifade etti. 
NURİ DEMİRAYAK PARKI’NDA  •
AÇILIŞ HEYECANI Nuri Demirayak Parkı içerisinde tamamlanan • sosyal tesisin açılışının pazartesi günü gerçekleş-tirileceğini açıklayan Köksal, Uydukent Sosyal Tesi-si’nin de en geç ağustos ayında hizmete açıla-cağını belirtti. Tesislerde öğrenciler için eğitim destek programlarının uygulanacağını kaydeden Köksal, şimdiden yoğun kayıt talebi aldıklarını söyledi. 
YAŞLI BAKIM EVİ PROJESİNİN  •
MÜJDESİNİ VERDİ Konuşmasında yeni bir müjde daha veren Başkan • Köksal, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın desteğiyle Karşıyaka Mahallesi’nde yaşlı bakım evi projesini hayata geçireceklerini açıkladı. Proje kapsamında yaş almış vatandaşların gündüz •

saatlerinde bakım hizmetlerinden yararlana-bileceğini belirten  Belediye Başkanı Köksal, “Bü-yüklerimiz burada sosyalleşebilecek, çeşitli etkin-liklere katılabilecek ve kaliteli zaman geçirebilecek. Akşam ise ailelerinin yanına dönecekler. Onları sosyal hayattan koparmadan destekleyecek örnek bir tesis oluşturacağız” dedi.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar’ın en büyük projesi  
Temmuzda ihaleye çıkıyor

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL AÇIKLADI: 

AFYONKARAHİSAR Belediye Başkanı Burcu Köksal, belediye tarihinin en büyük yatırımı  
olacak İsmet Attila Kültür Merkezi Projesi’nin temmuz ayında ihaleye çıkacağını açıkladı 

“AFYONKARAHİSAR DEĞİŞİMİN VE 
DÖNÜŞÜMÜN BAŞKENTİ OLACAK”  

Afyonkarahisar’ın geleceğine yönelik hedeflerini de paylaşan 
 Başkan Köksal, şehrin değişim ve dönüşümün merkezi haline geleceğini 
söyledi. “Afyonkarahisar’ı yeniden inşa edeceğiz” diyen Başkan Köksal, 

“Belediye ailesi olarak yorulma lüksümüz yok. Vatandaşlarımıza 
verdiğimiz sözleri yerine getirmek için gece gündüz çalışıyoruz. Sayın 

Cumhurbaşkanımıza da Afyonkarahisar’ın yeniden inşası için söz verdik. 
Onun desteği ve tüm ekip arkadaşlarımızın gayretiyle hedeflediğimiz 

projeleri bir bir hayata geçireceğiz” ifadelerini kullandı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar’daki Köle Hanı açılışında bir çocuğun sarılmasıyla oluşan sıcak anlarla dikkat çekti  
Afyonkarahisar’da restore edilerek yeniden hizmete açılan Köle Hanı (Uzun Çarşı) açılışında, Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-kanı Mahinur Özdemir Göktaş’ın çocuklarla kurduğu sa-mimi diyalog törene damga vurdu. Açılış programı boyunca vatan-daşlarla yakından ilgilenen Göktaş, özellikle bir çocuğun ken-disine sarılmasıyla oluşan doğal ve içten anlarla öne çıktı. 

ÇOCUKLARLA YAKIN İLGİ 
Program sırasında bir çocuğun  

Bakan Göktaş’a yaklaşarak sarılması, alandaki  
resmi atmosferi kısa süreliğine yerini sıcak ve duygusal 

görüntülere bıraktı. Göktaş’ın çocuğa karşı gösterdiği 
ilgi ve karşılık, törene katılanlar tarafından  

dikkat çekti. Köle Hanı’nın açılışında vatandaşların 
yoğun ilgisi göze çarparken, tarihi yapının yeniden 

kente kazandırılması memnuniyetle karşılandı.  
Açılışın ardından yapılan temaslarda, toplumun her 

kesimiyle kurulan yakın iletişim ve özellikle çocuklarla 
kurulan bağ, programda dikkat çekti. 

Köle Hanı açılışında sıcak anlar
Bakan Göktaş’a çocuklardan sevgi



 

KARAMEHMET Mermer 
stant sorumlusu Odak Gazete-
si’ne yaptığı özel konuşmada, 
“Heykeltıraş ustalarımız özenle 
çalıştılar. Fuar genel olarak bizim 
için çok verimli geçti. Hava koşul-
larından dolayı ziyaretçilerimiz 
biraz sıkıntı yaşadı. Onun dışında 
tüm bloklarımız satıldı. Geçen 
yıl yaşanan eksiklikleri giderdik. 
Önümüzdeki fuarlarda inşallah 
daha da üstüne katarak gideceğiz. 
Genel katılımcı olarak da hem 
yurt dışı misafirlerimiz hem de iç 
piyasadaki misafirlerimiz gayet 

memnunlar. Ticari heyet alımları 
geldi. Mısır, Hindistan, Bangla-
deş, Tunus gibi ülkelerden çok 
fazla ziyaretçi edindik” dedi. 

FUARDA renkli 
mermer çeşitleriyle 
dikkat çeken firma-
lar da vardı. Kırmızı 
ve kızılın tonlarıyla 
dikkat çeken stant 
sorumlusu ise dün-
yada tek olduklarını 
söyledi. Renkli mer-
mere olan ilginin di-
ğer mermerlere göre 
daha fazla olduğunu 
söyleyerek “Şu an 
katılım sayısı da fazla, ziyaretçi 

sayısı da fazla. Son gün
olması sebebiyle biraz 
yavaş malum. Yani 
genel olarak biz firma 
olarak çok memnunuz.
Her geçen yıl üstüne 
koyarak, daha verimli 
olacak diye düşünüyo-
ruz. Bizim mermerle-
rimiz renk olarak da 
fark yaratıyor fuarda. 
Dünyada tekiz de diye-
bilirim. Taşımızda çok 

fazla müdahale yok” dedi.

MERMERİN merkezi olan 
İscehisar’dan katılan Arabacı-
lar Mermer ise neredeyse tüm 
taşlarını sattıklarını dile getirerek 
memnuiyetlerini belirtti: “Bu 
yılki fuarımız gerçekten istediği-
mizden daha güzel geçti diyebi-
liriz. Çünkü ikinci yılı olmasına 
rağmen verimi çok fazla aldık. 
Hem katılımcı konusunda hem 
de satış konusunda. İnşallah bir 
dahaki dönem daha iyi olmasını 
bekliyoruz. Yabancı müşteri ola-
rak da çeşitli ülkelerden gelenler 

çoktu. Biz çok memnun kaldık. 
Herkes de gördüğümüz kadarıyla 
memnun diye düşünüyorum.”

GENİŞ bir alanı kapsayan 
fuarın bir diğer tarafında ise 
mermer ocaklarında kullanılan 
devasa makineler sergilendi. İs-
tanbul’dan Afyonkarahisar’a gelen 
dev makine firmalarından birinin 
sorumlusu ise “Yıllardır mermer 
sektöründe çözüm ortağı olarak 
görev alıyoruz. Bu anlamda fuara 
da ilk kez ikincisinde katılıyoruz. 
Lakin çok güzel ve başarılı bir 
fuar geçiyor. Yoğunluktan çok 
memnunuz. Her ne kadar hafta 
sonu da olsa insanlar vakit ayırıp 
buraya ziyarete geliyorlar. Bu 

anlamda fuara, organizasyona 
emeği geçen herkese teşekkür 
ederiz” açıklamasında bulundu.  
�  BATUHAN KAÇAR
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Afyonkarahisar, Blok Mermer Fuarı ile 4 
gün boyunca yerli ve yabancı misafirlere ev 
sahipliği yaptı. Firmaları gezen ziyaretçiler 

memnuniyetlerini Odak mikrofonuna anlattı. 

Dev Mermer Fuarında 
KATILIMCILAR ODAK’A 
KONUŞTU 

DÜNYANIN en büyük doğal taş 
rezervlerinden birine sahip olan 
Afyonkarahisar’da, ikincisi yapılan 
Blok Mermer Fuarı yerli-yabancı 
bütün tedarikçi ve ziyaretçileri-
ne kapılarını açmıştı. Fuar 4 gün 
boyunca yoğun ilgi gördü. Ziyaretçi 
ve alıcılar fuarın her standını adım 
adım gezerek kendilerine uygun 
mermer firmasını aradı.

İTALYA’DAN AFYON’A İTALYA’DAN AFYON’A 
FUAR YOLCULUĞU FUAR YOLCULUĞU 

KATILIMCININ GÖZÜNDEN FUAR

AFYON MERMERi: GÜZELLiK

GÖRÜCÜYE çıkan tonlarca ağır-
lıktaki blok mermerler ihracatçılar 

tarafından da yoğun ilgi gördü. Fuar 
alanının her yerinde yer alan blok mer-
merler renk ve desenleriyle alıcılara ve 
ziyaretçilere görsel şölen sundu. Fuara 

İtalya’dan gelen bir ihracatçı duygularını 
şu cümlelerle ifade etti: “Türkiye’ye sık 
geliyorum, ayda bir geliyorum, ocakları 
dolaşıyorum, blok alıyorum. Afyonka-

rahisar’ın mermerini ben 40 senedir 
tanıyorum ve kullanıyorum. Afyon 

mermerini tanımamam mümkün değil” 
cümleleri kullandı. 

BİR diğer alıcı meslektaşlarının 
ocaklardan çıkan ürünlerini değerlen-
dirdi. Ziyaretçiler arasında Ankara’dan 
gelmiş ve 30 yıldır mermer işi yaptığını 
söyleyen bir alıcı Afyonkarahisar mer-
meri için ‘güzellik’ ifadesini kullanarak, 
kendisi için Afyon mermerinin önemine 
şu cümlelerle değindi: “30 yıllık mer-
merci olarak Türkiye renkli taşların 
yatağı, bu yatakların olduğu yerde de 
bunun pazara sunulması gerektiğini 
düşünüyoruz. Fakat Afyon mermerinin 
yeri çok ayrı. O benim için ‘güzellik’ 
diye tabir edilir. Eşi benzeri bulunmaz. 
Afyon’un mermeri fark yaratır.” 

KATILIMCILARDA da durum farklı değildi. 
Onlar da sergiye sundukları mermerlerinin başla-

rında alıcıları bekleyerek yeni ortaklıklara imza attı. 
Katılımcılardan bir tanesi fuarın üretici açısından ne 
kadar önemli olduğunun altını çizerek, “Geçen yılda 

gelmiştik. Bu yıl biraz daha talep fazla ve katılım-
cı arkadaşlar da fazla, gayet güzel. Yeni yüzlerle, 
sektörden olan diğer arkadaşlarla tanışmak çok 

güzel. Çünkü sektör çok büyük ve birbirimizi görme 
fırsatımız olmuyordu. Genel anlamıyla gayet güzel 

bir fuar olmuş, biz de memnunuz” dedi.

İZMiR DEĞiL, AFYON MUTLU ETTi
İZMİR fuarında da bulunduğunu belirten bir 

başka katılımcı ise mermerin Afyon’da bir başka 
güzel olduğunu belirterek “Bu seneki İzmir Fua-
rı’ndaki blok alanındaki o boşlukları gördüğüm-
de, özellikle B-Holündeki boşluğu gördüğümde 

sektörün geneli üzerine açıkçası üzülmüştüm 
ama buraya geldim ve bu blok alanını gördüğüm-

de açıkçası içim umutla doldu. Beni asıl mutlu 
eden koyulan blokların da markalanmış olması 
zaten. Bu çok mutlu edici bir durum. Her sene 

daha iyiye gideceğini düşünüyorum” ifadelerini 
kullandı. �  BATUHAN KAÇAR

ALICI olarak gelen bir müşteri ise fuarın mer-
meri ulusal pazarda daha çok tanıttığını söyleyerek 
“İnsanlar burada işlemciler ve tüketicilere ulaşabi-
liyor. Güzel ülkemiz için bayağı başarılı bir olay. Se-
neye biz de katılmak istiyoruz. İnsanların yoğunluk 
ve ilgi göstermesi bir de Afyon’un Türkiye’nin ortak 
noktasında bulunması insanları cezbediyor” diye 
konuştu.

MERMERCİLİK sektörü-
nün en önemli noktası olan 
Afyonkarahisar bu yıl ikincisi 
yapılan Blok Mermer Fuarıyla 
ulusal anlamda prestij yaptı. 
Mermerin kalbi Afyonkarahi-
sar vizyonuyla hareket eden 
yerli üreticiler, küresel anlamda 
ürünlerini sergileme fırsatı 
buldu. Fuarda özellikle beyaz mermer 
taşlarıyla dikkatleri üzerine çeken firma 
Sandıklı Mermer oldu. Firma sorumlusu 
Melih Can Kavlak açıklamalarıyla damga 
vurdu.

SAF BEYAZ MERMERİN TEK ADRESİ
Kavlak baba mesleği olan mermer-

ciliği 3 yıldır hep ileriye taşıdığını dile 
getirerek fuarın zirveye doğru ilerleme-
lerindeki önemine değindi. Kavlak “Bu 
ocak 6 senedir çalışıyor. Ana rengimiz 
beyaz ve yeşil. Bu tarz taşlarda selek-
siyonlarda taşlar üretiyoruz. Herkes 
taşını satabiliyor. Küçük firma da, büyük 
firma da burada işler yapabiliyor. Hava 
durumlarından dolayı biraz sıkıntılar 
yaşandı ama ona rağmen fuar gayet güzel 
gidiyor” ifadelerini kullandı. 

“BENİM TAŞIMIN MUADİLİ YOK”
Kavlak yabancı alıcıların daha fazla ol-

ması gerektiğini belirterek “Çinli rağbeti 

biraz daha yoğun olursa çok güzel olur. 
Artık bugün diğer taşlarımı da markala-
mayı düşünüyorum. Ucuz taş satmıyo-
rum. Genelde ben lüks taş satıyorum. Az 
ve öz üretiyorum. Benim taşım değerli, 
muadili yok. 700, 800, 600 dolara 
ihracatçılar veya ihracat kısmı da önemli 
olduğu için bu tarz lüks satıyorum.  Yani 
açık söyleyeyim muadilsiz bir taş olduğu 
için böyle satıyorum” dedi. 

FUAR YOĞUNLUĞU MEMNUN ETTİ
Mermer fuarının hem Afyonkarahisar 

hem de firmalar için çok önemli olduğu-
nu söyleyen Firma sorumlusu Melih Can 
Kavlak bu yılki fuar için hava şartların-
dan muzdarip olduğunu dile getirerek şu 
cümleleri kullandı: “Geçen yıla nazaran 
şu an fuardaki yoğunluk düşünülenden 
çok oldu. Fakat yağmur olduğundan 
müşteriler de 2-3 saat bakıp ondan sonra 
gidebiliyor. Güneşli havalarda ise tüm 
gün yoğunluk yaşandı ve kalabalıktan 
memnun kaldık.”

Sandıklı Mermer 
‘Muadilsiz’ lüks taşlarıyla 
FUARA DAMGA VURDU!

Uluslararası Afyonkara-
hisar Blok Mermer Fuarı 

sektörün devlerini bir ara-
ya getirdi. Fuarda özgün 
üretimi ve yüksek kalite 
ürünleriyle dikkat çeken 
Sandıklı Mermer, lüks ve 

taklit edilemez yerli ürün-
leriyle yabancı alıcıların 

odak noktası oldu. 

AFYONKARAHİSAR’da bu yıl ikinci-
si düzenlenen Blok Mermer Fuarı kapıla-
rını hem Türkiye’ye hem de dünyaya açtı. 
Fuar ilk gününden itibaren yoğun bir 
katılımcı sayısı ve artışıyla adından sıkça 
söz ettirdi. Bu katılımcıların yüzde 33’ü 
Afyonkarahisar’dan, kalan yüzde 66’sı 
Türkiye’nin farklı bölgelerinden geldi. 
Fuarın önde gelen markalarından biride 
yarım asırlık tecrübesiyle Önka Rama-
da Marble oldu. Firma yetkilisi Şevket 
Öner de ‘Taş yerinde ağırdır’ sloganının 
anlamına dikkat çekti. 

FUARDA HEDEF DAİMA DÜNYA PAZARI
Öner ODAK’a özel yaptığı açıklama-

da, “Fuar bu yıl, geçen yıla oranla çok 
daha profesyonel, organize ve yoğun 
bir katılımla gerçekleşiyor. Rakamlarla 
konuşursak 300’ü aşkın bir katılımdan 
bahsediyoruz. Sektörün ilgisi ve ziyaretçi 
profili, organizasyonun her yıl katlana-
rak büyüyeceğinin kanıtı. Blok mermer 
alanında ne kadar doğru bir noktada 
olduğumuzun da göstergesidir” dedi.

“TAŞ KENDİ YERİNDE AĞIRDIR”
Firma olarak Türk doğal taşının 

gücünü tüm dünyaya göstermeyi misyon 
edindiklerini söyleyen Öner cümlele-
rini şöyle devam ettirdi: “Taş yerinde 
ağırdır sloganı bu organizasyona çok 
yakıştı; çünkü Afyonkarahisar zaten bu 
işin kalbi. Fuar şehrimizin hem ticari 
hem de turistik vizyonuna büyük katkı 
sağlıyor. Firma olarak bize de hem yeni 
iş birliklerinin kapısını açtı hem de 

sektördeki güçlü duruşumuzu doğrudan 
kendi evimizde sergileme fırsatı sundu” 
ifadesini kullandı. 

ULUSAL PAZARA 
DAHA GÜÇLÜ ADIMLARLA

Ulusal mermer pazarının Afyonka-
rahisar için çok önemli olduğuna vurgu 
yapan Şevket Öner, “Ulusal pazarda 
zaten bilinen ve güvenilen bir marka 
kimliğimiz vardı. Ancak bu fuar, mevcut 
yerli ortaklarımızla bağlarımızı tazele-
mek ve iç pazardaki yeni büyük projelerle 
bir araya gelmek adına bize nokta atışı, 
çok verimli bir zemin hazırladı” açıkla-
masında bulundu.

“DOĞAL TAŞ, BİZE DOĞANIN BİR EMANETİ”
Açıklamalarında firmalarının güven 

ve kaliteye ne kadar önem verdiklerinden 
bahseden Öner, Önka Ramada Marble 
olarak gelecek nesillere ve rakip firmalara 
da doğal taşın önceliklerinden bahsede-
rek “Doğal taş, bize doğanın bir emaneti. 
Firma olarak en büyük önceliğimiz, bu 
değerli kaynağı işlerken minimum atık 
ve maksimum verimlilik ilkesiyle hareket 
etmek. Fabrikamızda ve ocaklarımızda 
geri dönüşümlü su sistemleri ve modern 
teknoloji kullanarak karbon ayak izimizi 
azaltıyoruz. Amacımız sadece bugünün 
pazarında lider olmak değil; doğaya 
saygılı, yeşil bir üretim anlayışıyla Türk 
mermerini geleceğe de taşımaktır” ifade-
leriyle konuşmasını sonlandırdı.   
�  BATUHAN KAÇAR

Yarım asırlık tecrübe ve 
modern üretimin gücü:
ÖNKA RAMADA MARBLE
Afyonkarahisar’ın köklü kuruluş-
larından Önka Ramada Marble, 

ikincisi düzenlenen Blok Mermer 
Fuarı’nda Afyonkarahisar’ı gu-
rurla temsil etti. ÖNKA yetkilisi 
Şevket Öner yaptığı açıklamada 

“Doğal taş, bize doğanın bir 
emaneti. O yüzden ‘Taş yerinde 

ağırdır’ sloganı bu organizasyona 
çok yakıştı; çünkü Afyonkarahisar 

zaten bu işin kalbi” dedi.

“TÜM BLOK
MERMERLER SATILDI”
Afyonkarahisar’da bu yıl ikincisi düzenlenen Uluslararası Blok Mer-
mer Fuarı’nda son gün yoğunluğu yaşandı. Yerli-yabancı ziyaretçile-
rini ağırlayan fuarda Çin ve Hindistan’dan gelen alıcılar katılımcı sa-
yısıyla dikkat çekmişti. 4. günde Odak mikrofonuna açıklama yapan 
katılımcılar, ellerindeki tüm mermer çeşitlerinin satıldığını söyledi.

FiRMALARIN YÜZÜ GÜLDÜ:

AFYONKARAHİSAR’da ‘Taş yerinde 
ağırdır’ sloganıyla ikincisi yapılan Uluslara-
rası Blok Mermer Fuarı 4. günüyle sona erdi. 
Fuar 17 Haziran’da gösterişli bir açılışa imza 
atmıştı. İlk günkü yoğunluk fuar boyunca de-
vam etti. Özellikle yabancı alıcıların katılım 
yoğunluğu satıcılar tarafından memnuniyet-
le karşılandı.

300’ü aşkın firma sahibinin ürünlerini 
halka açtığı ve tanıtımını yaptığı fuarın son 
gününde de yoğunluk hakimiyetini sürdür-
dü. Fuarda stant sahibi olan firmalar, gelen 
taleplerin isteklerini karşıladığı yönünde 
açıklamalar yaptı. Geçen yıl olduğu gibi Sanat 
Sokağını düzenleyen Karamehmet Mermer 
bu yıl da yine fuar alanında boy gösterdi.

“ÜLKELERDEN ÇOK FAZLA FAZLA 
ZiYARETÇi EDiNDiK”

RENKLi MERMERLER GÖZ DOLDURDU

“BLOK MERMERLERiN HEPSi SATILDI”

MERMER OCAKLARININ ARININ 
VAZGEÇiLMEZi

“ÜLKEMiZ iÇiN BÜYÜK BAŞARI”
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 GENİŞ KATILIMLI AÇILIŞ  Açılış programına Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Orman ve Su İşleri Eski Bakanı ve Cumhurbaşkanı Irak Özel Tem-silcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyonkarahisar İl Em-niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afy-onkarahisar İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, ATSO Başkanı Hüsnü Serteser, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, Afyon Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin ve çok sayıda davetli katıldı.  
  ALİMOĞLU’NDAN 
 TEŞEKKÜR MESAJI  Açılışta konuşan Ege Maden İhracatçıları Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu, programa katılan misafirlere teşekkür etti. Alimoğlu konuşmasında, “Çok kıymetli dostlarımız, bugün markamızın yolculuğunda çok özel ve gururlu bir adımı hep birlikte atıyoruz. Bu heyecanlı günümüzde bizleri yalnız bırakmadığınız ve davetimize katıldığınız için hepinize yürekten teşekkür ediyorum. Bu yeni yatırımımız sadece yeni bir başlangıç değil; emeğin, teknolojinin ve birlikte imza atacağımız yeni başarıların sembolüdür. Hepimiz için hayırlı, uğurlu ve bereketli olmasını diliyorum. Tekrardan ayaklarınıza sağlık, hoş geldiniz. Şehrimize, ülkemize ve sektörümüze hayırlı olsun inşallah” dedi. Afyonkarahisar İl Müftüsü tarafından yapılan açılış duasının ardından protokol üyeleri, Afyonkarahisar’a kazandırılan yeni fabrikayı gezerek incelemelerde bulundu. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
FEYZA ÖZAY TOPUZ

SLABBASE Fabrikası’nın  açılışının ardından Korel Termal Otel’de düzenlenen gala yemeğinde iş dünyası ve protokol üyeleri  bir araya geldi  
Alimoğlu Şirketler Grubu’nun yeni yatırımı olan SLABBASE Fabrikası’nın Organize Sanayi Bölgesi’nde gerçekleştirilen açılış töreninin ardından Korel Termal Otel’de gala yemeği düzenlendi. İş dünyasının tem-silcileri, kamu kurumlarının yöneticileri ve davetlilerin katıldığı programda, yatırımın sektöre kazandıracağı değerler ve geleceğe yönelik projeler değerlendirildi.  YOĞUN KATILIM GERÇEKLEŞTİ  Gala yemeğine Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanı Kıdemli Albay Murat Kaya, Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper, ATSO Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey, İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı ve çok sayıda iş insanı katıldı. 

ALİMOĞLU’NDAN YATIRIM VURGUSU  Programda konuşan Ege Maden İhracatçıları Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu, katılımcılara teşekkür ed-erek yeni yatırımlarla birlikte sektördeki hedeflerini büyüttüklerini söyledi. Alimoğlu, “Yeni yatırımlar 
ve yeni hedeflerle yolumuza devam ediyoruz. Do-
ğaltaş sektörü bizim için yalnızca bir iş alanı de-
ğil, nesilden nesile aktarılan bir tecrübe, büyük 
bir sorumluluk ve ailemizin önemli bir değeridir. 
Bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz tesis de bu 
anlayışın bir göstergesidir” dedi.  

Alimoğlu Şirketler Grubu’nun yeni fabrikası törenle açıldı 
Alimoğlu Şirketler Grubu’nun yeni yatırımı olan  

SLABBASE Fabrikası’nın açılış töreni gerçekleştirildi  Organize Sanayi Bölgesi’nde bulunan SLABBASE Fabrikası’nın açılış  törenine çok sayıda vatandaş, iş insanı ve protokol üyesi katıldı. İstiklal Marşı’nın  okunmasıyla başlayan törende fabrikanın resmi açılışı yapıldı.

Alimoğlu’ndan gala yemeğinde 
birlik ve yatırım mesajı

“ÜLKEMİZİ ULUSLARARASI ALANDA TEMSİL EDİYORUZ” 
Türkiye’nin doğaltaş sektöründe dünyanın önemli ülkelerinden biri olduğunu belirten Alimoğlu, sektörün 

gelişimine katkı sunmaya devam edeceklerini vurgulayarak, “Attığımız her adımın sektörümüzün 
gelişimine katkı sağlamasını temenni ediyoruz. Bizleri yalnız bırakmayan herkese teşekkür ediyor, 

açılışımızın ülkemize ve şehrimize hayırlı olmasını diliyorum” diye konuştu. 

SLABBASE Fabrikası’nın açılışının ardından düzen-
lenen gala gecesinde sahne alan ünlü şarkıcı 
Simge, performansıyla davetlileri büyüledi. 

Gecenin sonunda İbrahim Alimoğlu tarafından takdim 
edilen, sanatçının portresinin işlendiği özel tasarım 
mermer hediye ise geceye damga vurdu. Alimoğlu Şir-
ketler Grubu’nun yeni yatırımı olan SLABBASE Fab-
rikası’nın açılışı, iş dünyasının önde gelen isimlerini 
bir araya getirdi. Yoğun katılımla gerçekleşen açılış 
töreninin ardından davetliler, Korel Termal Otel’de dü-
zenlenen gala yemeğinde buluştu. 
 ALİMOĞLU’NDAN ANLAMLI JEST  
Gecenin en çok konuşulan ismi ise sahne alan ünlü 
şarkıcı Simge oldu. Sevilen şarkılarını seslendiren 
sanatçı, enerjik performansıyla davetlilere unutulmaz 
bir gece yaşattı. Afyonkarahisarlıları selamlayan Simge, 
sahnedeki samimi tavırları ve güçlü yorumuyla büyük beğeni 
topladı. Programda kısa bir konuşma yapan Ege Maden 
İhracatçıları Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu, açılış törenine 
ve gala yemeğine katılan misafirlere teşekkür etti. Daha 
sonra sahneye çıkan Alimoğlu, Simge’ye çiçek takdim ede-
rek başarılı performansı için tebriklerini iletti.  

ÖZEL TASARIM HEDİYE 
 BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI  

Gecenin finalinde ise dikkat çeken bir sürpriz yaşandı. 
İbrahim Alimoğlu, üzerinde Simge’nin portresinin yer 
aldığı özel tasarım mermer plaketi ünlü sanatçıya 
hediye etti. Zarif işçiliğiyle öne çıkan hediye karşısında 
memnuniyetini dile getiren Simge, Alimoğlu’na teşekkür 
etti. Sanatçının hediyeyi büyük bir ilgiyle incelemesi 
ve beğenisini ifade etmesi davetlilerin de dikkatinden 
kaçmadı. Geceye damga vuran özel hediye, uzun süre 
alkışlanırken gala programının en unutulmaz anlarından 
biri olarak hafızalarda yer etti. 
HABER : CEMİLE KAYTAN /FEYZA ÖZAY TOPUZ

“BAŞARI ORTAK EMEĞİN SONUCUDUR”  1940 yılında başlayan üretim yolculuğunun bu-günlere ulaşmasında çalışanların, iş ortaklarının ve sektörde birlikte yol yürüdükleri paydaşların önemli katkıları olduğunu ifade eden Alimoğlu, “Bugün burada gördüğünüz yatırım, geleceğe olan inancımızın, sektöre olan güvenimizin ve üretmeye yönelik kararlılığımızın göstergesidir. Başarı tek başına elde edilmiyor. Dostlarımızın, iş ortaklarımızın ve çalışanlarımızın bu hikayede önemli bir payı var” ifadelerini kullandı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

FEYZA ÖZAY TOPUZ

Simge’nin portresi mermere işlendi:  
Alimoğlu’ndan Simge’ye  

özel hediyeSLABBASE Fabrikası’nın açılışının ardından 
düzenlenen gala gecesinde sahne alan ünlü 
şarkıcı Simge, performansıyla davetlileri 

büyüledi. Gecenin sonunda İbrahim Alimoğlu 
tarafından takdim edilen, sanatçının 

portresinin işlendiği özel tasarım mermer 
hediye ise geceye damga vurdu

ALİMOĞLU
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GEÇTİĞİMİZ yıl A Genç Kızlar 
kategorisinde şampiyonluk kupasını 
kaldıran Kocatepe Anadolu Lisesi, 
bu kez de B Genç Kızlar kategorisin-
de rakiplerine üstünlük sağlayarak 
üst üste ikinci şampiyonluğunu 
kazandı. Turnuva boyunca sergiledi-
ği başarılı performansla dikkat çeken 
Kocatepe’nin sultanları, oynadıkları 
karşılaşmalarda ortaya koydukları 
mücadeleci oyun ve takım ruhuyla 

şampiyonluğa ulaştı. Rakiplerine 
şans tanımayan genç sporcular, 
turnuvayı namağlup tamamlayarak 
önemli bir başarıya imza attı.

OKUL YÖNETİMİ TEBRİK ETTİ
Final karşılaşmasının ardından 

düzenlenen ödül töreninde büyük 
sevinç yaşayan sporcular ve teknik 
heyet, madalyalarını aldıktan sonra 
şampiyonluk kupasını coşkuyla ha-

vaya kaldırdı. Elde edilen başarı, okul 
camiasında da büyük gurur yaşattı. 
Okul yönetimi, şampiyonlukta eme-
ği bulunan öğrencileri ve Beden Eği-
timi Öğretmeni Hakan Karaçeşme’yi 
tebrik ederek başarılarının devamını 
diledi. Kazanılan bu son zaferle bir-
likte Kocatepe Anadolu Lisesi, okul 
sporlarında voleybol branşındaki üs-
tünlüğünü bir kez daha tescilleyerek 
filenin zirvesindeki yerini korudu.

FiLENiN ZiRVESiNDE YiNE KOCATEPE VAR

TÜRKİYE Sigorta Basketbol 
Süper Ligi play-off final serisinin 
dördüncü karşılaşmasında Fener-
bahçe Beko, deplasmanda Beşiktaş 
GAİN’i 77-75 mağlup ederek seriyi 
3-1’e taşıdı ve 2025-2026 sezo-
nunun şampiyonu oldu.  Büyük 
çekişmeye sahne olan derbide son 
saniyelerde öne geçen sarı-lacivert-
liler, üst üste üçüncü, lig tarihindeki 
ise 13. şampiyonluğunu elde ederek 
sezonu kupayla tamamladı. Böylece 
Fenerbahçe Beko, son yıllardaki lig 
üstünlüğünü bir kez daha sürdür-
müş oldu.

SEZONA ÜÇ KUPA SIĞDIRDI
Bu şampiyonlukla birlikte Fener-

bahçe Beko, 2025-2026 sezonunda 
mücadele ettiği dört organizas-
yonun üçünde kupaya uzandı. 

Cumhurbaşkanlığı Kupası, Türkiye 
Kupası ve Basketbol Süper Ligi 
şampiyonluklarını kazanan sarı-la-
civertli ekip, başantrenör Sarunas 
Jasikevicius yönetiminde başarılı 
sezonunu taçlandırdı. Litvanyalı 

çalıştırıcı, Fenerbahçe kariyerindeki 
sekizinci, antrenörlük kariyerindeki 
ise 20. kupasını kazanırken, takım 
sezon boyunca çıktığı 87 resmi maç-
ta 64 galibiyet alarak dikkat çekici 
bir performans ortaya koydu. �  AA

KOCATEPE’de Bocce Müsabakaları ve ANALİG 
seçmeleri sona erdi. Afyonkarahisar’da düzenlenen 
Okul Sporları Bocce 2. Küme Müsabakaları ile Anadolu 
Yıldızlar Ligi (ANALİG) Bocce Takım Seçmeleri, Kocate-
pe Spor Kompleksinde tamamlandı.

DERECEYE GİREN OKULLAR BELLİ OLDU
Müsabakalar sonunda yıldız erkekler kategorisinde 

Erenler Ömer Sayar Ortaokulu birinci olurken, Karaas-
lan Ortaokulu ikinci sırada yer aldı. Yıldız kızlar katego-
risinde ise Erenler Ömer Sayar Ortaokulu şampiyonluğu
elde etti. Karaaslan Ortaokulu ikinci, TOKİ Mevlana 
Ortaokulu ise üçüncü oldu. Organizasyonun ardından 
dereceye giren sporcular ve okullar tebrik edilirken, 
başarılı performans sergileyen sporcuların ANALİG 
sürecinde mücadele etmeye hak kazandığı belirtildi.

Final serisinde şampiyonluk geldi

KOCATEPE’DE BOCCE
ŞAMPiYONLARI

BELLi OLDU

TÜRKİYE Motosiklet Federasyonu tarafından 
yapılan açıklamaya göre, Dünya Moto2 Şampiyonası’n-
da başarılı performansını sürdüren milli sporcu Deniz 
Öncü, hafta sonu Çekya Grand Prix’sinde start alacak. 

ELF Marc VDS Takımı adına yarışacak olan milli mo-
tosikletçi, organizasyonda ilk olarak serbest antrenman 
ve sıralama turlarına katılacak. Deniz Öncü, 21 Haziran 
Pazar günü TSİ 13.15’te başlayacak 18 turluk Moto2 
yarışında üst sıralarda yer alabilmek için mücadele 
edecek. Son yarışlardaki yükselen grafiğini sürdürmeyi 
hedefleyen genç sporcu, önemli puanlar kazanmayı 
amaçlıyor.

KADİR ERBAY VE GENÇ SPORCULAR PİSTTE OLACAK
Milli motosikletçi Kadir Erbay da İspanya Superbike 

Şampiyonası’nın (ESBK) Estoril ayağında Supersport 
600 kategorisinde yarışacak. I+DENT Racing Takımı 
adına mücadele edecek Erbay, sıralama turlarının 
ardından ilk yarışına cumartesi günü, ikinci yarışına ise 
pazar günü çıkacak. Öte yandan MotoMini Avustur-
ya organizasyonunda Berkay Sarıay, Uzay Alp Urcan, 
Aslan Osmanpaşaoğlu ve Ali Said Ünal Türkiye’yi temsil 
edecek. Aynı tarihlerde düzenlenecek MotoMini İtalya 
serisinde ise Demir Doğan ile Mikail Sertkaya mücadele 
ederek Avrupa pistlerinde boy gösterecek.

MOTOKROS YARI FİNALLERİNDE TÜRKİYE HEYECANI
Avrupa 65&85 Motokros Şampiyonası yarı finalleri 

de hafta sonu Bulgaristan’ın Sevlievo kentinde gerçek-
leştirilecek. Gorna Rositsa Parkuru’nda düzenlenecek 
organizasyonda Türkiye adına Uluç Taşöz ve Ömer 
Kudu yarışacak. Aynı etkinlik kapsamında düzenlene-
cek Inter Balkan Açık Kupası’nda ise Mert Akkafa ile Ali 
Akkafa mücadele edecek. Milli sporcular, farklı katego-
rilerde elde edecekleri derecelerle Türkiye’yi uluslararası 
arenada başarıyla temsil etmeyi hedefliyor. �  AA

MiLLi SPORCU 
DENiZ ÖNCÜ 

ÇEKYA’DA PUAN
ARAYACAK
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0272 212 21 21 
 www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyon’da doktoru darp edenler 

HANGI�CEZAYI ALDI ?
Afyonkarahisar’da görevli bir doktora yönelik şiddet ve hakaret iddiasıyla yargılanan 
baba ile oğul, mahkemenin verdiği hapis ve adli para cezalarına çarptırıldı 
Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde görevli Acil Tıp Uzmanı Doktor M.E.S.’ye yönelik şiddet, hakaret ve tehdit iddialarıyla açılan davada yargılama tamamlandı. Baba E.U. ile oğlu İ.U.,karar duruşması için hakim karşısına çıkarken, mahkeme dosyasında yer alan kamera kayıtları, tanık anlatımları ve diğer deliller ayrıntılı şekilde değerlendirildi. Duruşmada sanıklar savunmalarını yinelerken, müşteki doktoru ise Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü adına duruşmaya katılan avukat temsil etti. Sağlık çalışanlarına yönelik şiddet olaylarının yeniden gündeme geldiği davada mahkeme, tarafların beyanlarını dinledikten sonra hükmünü açıkladı.              

     

     
    

    
    

    
    

    
 M

USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

KARDEŞİ DE HEMŞİREYMİŞ

Mahkemede söz alan baba E.U., hastaneye yalnızca tedavi olmak amacıyla gittiğini, beklediği ilgiyi göremediğini öne sürerek yaşanan olayların doktorun tavrından kaynak-landığını iddia etti ve neden sanık olarak yargılandığını anlamadı-ğını söyledi. Oğlu İ.U. ise yaptığı davranıştan dolayı pişman olduğunu, babasına yönelik tutum nedeniyle bir anlık öfkeye kapıldığını belirterek, “Keşke yaşanmasaydı. Benim kardeşim de hemşire, bu olay nedeniyle üzgünüm” ifadelerini kullandı ve beraatini talep etti. Müşteki doktor duruşmaya katılmazken, mahkemede Af-yonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü adına görev-lendirilen avukat tarafından temsil edildi.

SANIKLARA HAPİS VE PARA CEZASICumhuriyet Savcısı esas hakkındaki müta-laasında dosyada bulunan kamera kayıtları ile diğer delillerin sanıkların üzerine atılı suçları doğruladığını belirterek cezalandırılmalarını talep etti. Mahkeme heyeti de yapılan değerlen-dirme sonunda sanık İ.U. hakkında kamu gö-revlisine yönelik şiddet ve hakaret suçlarından 1 yıl hapis cezası ile 10 bin 100 lira adli para cezasına, kamu görevlisini tehdit suçundan ise ayrıca 9 ay hapis cezasına hükmetti. Baba E.U. hakkında ise hakaret suçundan 7 bin 500 lira adli para cezası verilmesine karar verildi. Hakim, kararından sonra 10 bin 100 lira para cezası kararı hariç diğer cezalar için istinaf yolunun açık olduğunu söyledi.

VATANDAŞLAR KARARDAN MEMNUNKararın ardından ODAK’a görüşlerini dile getiren vatandaşlar, hastanelerin insanların şifa bulmak için başvurduğu yerler olduğunu belirterek, sağlık çalışanlarına yönelik her türlü şiddetin kabul edilemez olduğunu ifade etti. Vatandaşlar, “Dok-torlar ve sağlık personelleri gece gündüz demeden insanların hayatını kurtarmak için görev yapıyor. Yaşanan her şiddet olayı hem sağlık çalışanlarının motivasyonunu düşürüyor hem de sağlık hizmet-lerini olumsuz etkiliyor. Verilen cezaların caydırı-cılığı artırılmalı, hastanelerde güvenlik önlemleri güçlendirilmeli ve sağlık çalışanlarına yönelik saldırılarda hiçbir şekilde taviz verilmemelidir” ifadeleriyle tepkilerini dile getirdiler.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un göreve başladığı günden bu yana özel bireylerle kur-duğu gönül bağı, Babalar Günü’nde ortaya çıkan anlamlı bir paylaşım ile bir kez daha yüreklere dokundu. 
KUVVETLİ SEVGİ BAĞI   Özel birey Fatih Arslan’ın sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım, görenleri duygulandırdı. Müdür Erol ile birlikte çekilen fotoğrafını paylaşan Arslan, “Ahmet Birtan Erol Babam” notunu yazarak, aralarındaki sevgi bağını tek cümleyle anlattı. 

MÜDÜR EROL TAKDİR TOPLADI   Göreve geldiği günden itibaren özel bireylere yönelik çalışmalarıyla dikkat çeken İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Fatih Arslan’ın hayatında yalnızca bir kamu yöneticisi olarak değil, adeta bir baba şefkatiyle yer aldı. Arslan’ın te-davi sürecinden özel günlerine kadar birçok anında yanında olan Erol, gönüllere dokunan yaklaşımıyla takdir topladı. 
BABA ŞEFKATİ İLE YAKLAŞTI   Korel Otel’deki fizik tedavi imkanlarına ulaşmasına destek olan, doğum gününde sürpriz hazırlayan, iftar programlarında onu unutmayan ve Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen temsili askerlik töreninde askerlik belgesini bizzat teslim ederek mutluluğuna ortak olan Erol, Fatih Arslan için yalnızca bir Emniyet Müdürü değil, güven duyduğu bir ağabey ve baba figürü oldu. Özellikle temsili askerlik töreni öncesinde askerlik belgesini Ahmet Birtan Erol’un elinden almak iste-diğini dile getiren Fatih Arslan’ın bu isteği karşılıksız kalmamış, tören sırasında yaşanan duygusal anlar programa katılan-ların da takdirini kazanmıştı.  

BABALAR GÜNÜ’NE  
ÖZEL PAYLAŞIM   Babalar Günü’nde yapılan paylaşım ise bu özel bağın en anlamlı göstergesi oldu. Fatih Arslan’ın “Ahmet Birtan Erol Babam” sözleri, kan bağı olmadan da sevgi, merhamet ve sahiplenme duy-gusuyla güçlü bağlar kurulabileceğini bir kez daha gösterdi.  

MÜDÜRDEN ÖTE BABA ŞEFKATİ   Birçok kişinin yalnızca görev insanı ola-rak tanıdığı Emniyet Müdürü Ahmet Bir-tan Erol, Fatih Arslan’ın hayatında bir makamdan çok daha fazlasını ifade edi-yor. Babalar Günü’nde paylaşılan o kare ve tek cümle, bazen bir insanın hayatına dokunmanın en büyük unvan olduğunu bir kez daha hatırlattı. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Babalar Günü’nün en anlamlı hediyesi
 Afyon Emniyet Müdürü Erol’a geldi

Edinilen bilgilere göre, İhsaniye ilçesine bağlı Döğer beldesinde bulunan ve yakın zamana kadar doğal yapısını büyük ölçüde koruduğu ifade edilen mağara-da, kimliği henüz belirleneme-yen kişilerin define amacıyla kaçak kazı yaptığı iddia edildi. İddialara göre, mağara içerisin-de patlayıcı madde kullanılması sonucu tarihi dokuda geri dö-nüşü mümkün olmayan zarar-lar oluştu. Olayın ardından, bölgedeki tarihi ve kültürel mirasın korunmasına yönelik güvenlik önlemlerinin yetersiz olduğu yönündeki eleştiriler yeniden gündeme gelirken, sorumluların tespit edilerek gerekli işlemlerin yapılması beklentisi dile getirildi.   
PATLAYICI 

KULLANILDIĞI ÖNE 
SÜRÜLDÜ  İddialara göre, kolay yoldan kazanç elde etme amacıyla ha-reket eden define avcıları, ma-ğara içerisinde patlayıcı madde kullanarak yapıya zarar verdi. Yüzyıllardır ayakta kalan doğal ve tarihi oluşumların bilinçsiz müdahaleler nedeniyle tahrip edilmesi, bölgenin kültürel değerlerinin geleceği açısından endişe oluşturdu. Bölge sakin-

leri, bu tür kaçak kazı faaliyet-lerinin yalnızca tarihi eserleri değil, aynı zamanda gelecek nesillere aktarılması gereken kültürel mirası da yok ettiğine dikkat çekerken, olayın sorum-lularının belirlenmesi için kap-samlı inceleme yapılması bek-lediklerini ifade ettiler.   

AFYON’UN TAŞINA TOPRAĞINAKİM İHANET EDİYOR? Afyonkarahisar’ın ve İhsaniye ilçesinin önemli kültürel mirasları arasında gösterilen  Alacaasma Mağaralarının kaçak kazı yapan kişiler tarafından tahrip edildiği iddiası,  kamuoyunda büyük tepkiye neden oldu
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ÖZEL HABER

VATANDAŞ 
SIKI DENETİM  

İSTİYOR  ODAK’a konuşan vatandaşlar, tarihi ve kültürel alanların yıllardır yeterince korunma-dığını savunarak çağrıda bu-lundu. Açıklamalarında, ka-çak kazı yapan kişilere yöne-lik caydırıcı cezaların artırıl-ması ve tarihi alanlarda dene-timlerin sıklaştırılması gerek-tiğini ifade ettiler. Vatandaş-lar, “Yüzlerce yıllık tarihi birkaç kişinin hırsına teslim edemeyiz. Böyle değerler ko-runmazsa yarın çocukları-mıza bırakacak tarihi bir mi-ras kalmayacak. Kültürel mi-rasa zarar verenlere en ağır yaptırımlar uygulanmalı ve benzer olayların tekrar ya-şanmaması için sürekli dene-tim yapılmalı” sözleriyle tep-kilerini dile getirdiler. 

Başmakçı Çok Programlı  Anadolu Lisesi tarafından düzenlenen mezuniyet töreni, duygu dolu anlara sahne oldu. Programa Başmakçı Belediye Başkanı Selçuk Gönüllü, İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz ve  şube müdürleri katıldı  
Öğrencilerin yıllar süren emek, azim ve gayretlerinin karşılığını aldığı törende, mezuniyet heyecanı aileler ve öğretmenlerle birlikte paylaşıldı. Program kapsamında okul birincisi öğrenci, geleneksel mezu-niyet kütüğüne isminin yer aldığı plakayı çakarak okul tarihindeki yerini aldı. Ayrıca okul birincisi ta-rafından Türk Bayrağı alt dönem öğrencisine teslim edilerek bayrak devir teslim töreni gerçekleştirildi. 

KEP ATARAK MEZUNİYETİ KUTLADILAR   Mezuniyet pastasının kesilmesinin ardından öğrenciler büyük bir coşku ve heyecanla keplerini havaya fırla-tarak mezuniyet sevincini yaşadı. Veliler ve öğret-menler de öğrencilerin bu anlamlı gününde mutlu-luklarına ortak oldu. Törende konuşan İlçe Milli Eği-tim Müdürü Yasin Filiz, mezun olan öğrencileri tebrik ederek eğitim ve yaşam yolculuklarında başarı dilek-lerini iletti. Yetkililer, geleceğin teminatı olan gençlerin yetişmesinde emeği bulunan okul yöneticilerine, öğretmenlere ve velilere teşekkür ederek, mezun olan tüm öğrencilere sağlık, mutluluk ve başarılarla dolu bir gelecek temennisinde bulundu. Bir eğitim döneminin sona erdiği mezuniyet töreninde, öğrenci-ler yeni başlangıçlara ilk adımlarını atarken, unutul-maz anılarla okul hayatlarına veda etti. 

Mezuniyet töreninde  
gurur ve heyecan bir aradaydı 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü koordinasyonun-da, Dazkırı’daki tarımsal kalkın-ma ve sulama kooperatiflerinin genel kurul toplantıları Bakanlık temsilcisi gözetiminde gerçekleş-tirildi. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından kooperatifçilik faaliyetlerine yönelik iş ve işlemlerin ilgili mevzuat çerçevesinde yürütülm-

eye devam ettiği bildirildi. Bu kapsamda Dazkırı ilçesinde faa-liyet gösteren tarımsal kalkınma ve sulama kooperatiflerinin genel kurul toplantıları, Bakanlık tem-silcisinin gözetiminde gerçekleşti-rildi. Toplantıların mevzuat hü-kümleri doğrultusunda yürütül-düğü, genel kurul süreçlerine ilişkin çalışmaların tamamlandığı ifade edildi. İl Tarım ve Orman 

Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, kooperatiflerin faa-liyetlerine yönelik iş ve işlemlerin takibine ilişkin çalışmaların ko-ordinasyon içerisinde sürdürül-düğü belirtildi. Açıklamada, ger-çekleştirilen genel kurul toplantı-larının kooperatiflere ve ortak-larına hayırlı olması temenni-sinde bulunuldu. 
n  HABER MERKEZİ 

Dazkırı’da toplantılar tamamlandı 

AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisinde ilçe belediye başkanları, parti yöneticileri ve muhtarların da aralarında bulunduğu heyetleri ağırlayarak yerel çalışmalar üz-erine görüşmeler gerçekleştirdi. AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili İbrahim Yurdunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisinde Afyonkarahisar ve Denizli’den ge-len çeşitli heyetleri misafir etti.  
BAŞKAN KOCAÖZ VE 
İLÇE HEYETİ TBMM’DE  Yurdunuseven, Çobanlar Kocaöz Belediye Başkanı Murat Zıbak ve Belde Başkanı Mehmet Arı-soy’u TBMM’de ağırladı. Görüş-mede Kocaöz beldesinde yürü-tülen çalışmalar ve devam eden projeler ele alındı. Milletvekili 

Yurdunuseven ayrıca AK Parti Dinar İlçe Başkan Yardımcısı Ramazan Şahin ile hemşehrisi İbrahim Erçetin’i de TBMM’de misafir etti. Ziyaretlerde karşı-lıklı değerlendirmelerde bu-lunuldu. Denizli MHP İl Başkan Yardımcısı İsmail Cirit, Evciler Baraklı Köyü Muhtarı Emrah Koç ve ağabeyi Sercan Koç da TBMM’de ağırlandı. Ziyaret kapsamında karşılıklı görüş alışverişi yapıldı.  Yurdunuseven son olarak AK Parti İl Başkan Yardımcısı Mehmet Üçağıl ve İhsaniye İlçe Başkanı Mehmet Yılmaz ile birlikte hemşehrilerini kabul etti. Görüşmelerde bölge-sel çalışmalar ve teşkilat faaliyet-leri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Milletvekili Yurdunu-seven, tüm ziyaretçilere teşek-kür ederek çalışmalarında başa-rılar ve kolaylıklar diledi. 

Yurdunuseven TBMM’de il  
ve ilçe temsilcilerini ağırladı


